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Vannes monobloc 266

Vannes 2 pièces 267

Vanne 2 pièces avec platine ISO,  
vanne avec détection O/F 270

Vannes 3 pièces 271

Vannes 3 pièces avec platine ISO,  
vannes avec détection O/F 273

Vannes 3 voies avec platine ISO,  
vannes avec détection O/F 280

Vannes à brides avec platine ISO,  
vannes avec détection O/F 283

Vannes haute pression 287

Vannes à papillon ou à guillotine

Vannes à papillon à oreilles de centrage,  
option détection O/F 289

Vannes à papillon à oreilles taraudées,  
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Vanne à papillon joint PTFE (corps en 2 parties) 299

Vannes à guillotine à oreilles taraudées,  
option détection O/F 300

Robinets divers
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Robinets haute pression à pointeau 302

Vannes à membrane 303

Clapets, "ltres et accessoires de robinetterie

Clapets anti-retour 304

Crépine et $ltres 307
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Casse vide, éliminateur d'air et ventouses 310

Réducteurs de pression et déverseurs 311
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Soupapes de décharge 315

Soupapes de sûreté 316

Compensateurs métalliques axiaux 325
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Vannes à boule

Ball valves

Série 

58

ROBINETTERIE

S

L
3

DF

L1

L2

Modèle 58103 Mini vanne femelle / femelle Gaz - 1000 lbs / PN63 - Passage réduit  
Inox 316
Mini ball valve - Female / female BSP - Reduced bore - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

8 1/4" 8 1/4" 40 23 27 21 0,06 458103-8 32,90

10 3/8" 8 3/8" 41 23 27 21 0,08 458103-10 33,10

15 1/2" 9 1/2" 46 23 29 25 0,13 458103-15 33,30

20 3/4" 12,5 3/4" 55 23 32 31 0,19 458103-20 41,50

25 1" 15 1" 65 23 34 38 0,30 458103-25 49,80

Température de service : de -20°C à +150°C 

Joints PTFE 

Corps poli

S

L
3

DF

L1

L2

Modèle 58106 Mini vanne mâle / femelle Gaz - 1000 lbs / PN63 - Passage réduit  
Inox 316
Mini ball valve - Male / female BSP - Reduced bore - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

8 1/4" 8 1/4" 40 23 27 21 0,10 458106-8 •

10 3/8" 8 3/8" 41 23 27 21 0,10 458106-10 •

15 1/2" 9 1/2" 46 23 29 25 0,16 458106-15 •

20 3/4" 12,5 3/4" 55 23 32 31 0,28 458106-20 •

25 1" 15 1" 65 23 34 38 0,33 458106-25 •

Température de service : de -20°C à +150°C 

Joints PTFE 

Corps poli

• Sur demande

S

L2

DF

L
3

L1

Modèle 58113 Vanne monobloc femelle / femelle Gaz - 800 lbs / PN55 - Passage réduit  
Poignée cadenassable - Inox 316
1 piece ball valve - Female / female BSP - Reduced bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

8 1/4" 5 1/4" 39 78 37 18 0,08 458113-8 11,60

10 3/8" 7 3/8" 44 78 37 21 0,11 458113-10 11,90

15 1/2" 9 1/2" 57 88 44 25 0,18 458113-15 15,90

20 3/4" 12,5 3/4" 59 88 48 33 0,26 458113-20 20,70

25 1" 15 1" 71 113 52 37 0,43 458113-25 27,70

32 1"1/4 20 1"1/4 77 113 57 47 0,70 458113-32 43,70

40 1"1/2 24,5 1"1/2 83 130 66 55 0,88 458113-40 62,10

50 2" 32 2" 100 160 57 65 1,43 458113-50 78,70

Température de service : de -20°C à +150°C 

Joints PTFE

ISO 7/1
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Vannes à boule

Ball valves

Série 

58

ROBINETTERIEISO 7/1

S L2

L
3

DF

L1

Modèle 58143 Vanne 2 pièces femelle / femelle Gaz ou NPT - 1000 lbs / PN63  
Passage intégral - Poignée cadenassable - Inox 316
2 pieces ball valve - Female / female BSP or NPT - Full bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Gaz

Prix 
unitaire

Référence
NPT

Prix 
unitaire

8 1/4" 9 1/4" 54 100 50 19 0,25 458143-8 15,20 458145-8 15,90

10 3/8" 13 3/8" 54 100 50 22 0,25 458143-10 16,90 458145-10 16,90

15 1/2" 15 1/2" 57 100 52 26 0,32 458143-15 20,70 458145-15 21,00

20 3/4" 20 3/4" 68 100 56 33 0,46 458143-20 26,40 458145-20 26,70

25 1" 25 1" 80 128 69 39 0,77 458143-25 40,30 458145-25 41,60

32 1"1/4 32 1"1/4 91 128 72 50 1,12 458143-32 61,10 458145-32 55,80

40 1"1/2 38 1"1/2 103 145 81 55 1,74 458143-40 81,70 458145-40 102,90

50 2" 50 2" 124 145 90 67 2,65 458143-50 138,20 458145-50 135,60

65 2"1/2 65 2"1/2 160 245 117 85 5,35 458143-65 300,30

80 3" 80 3" 185 245 126 98 7,43 458143-80 451,00

Température de service : de -20°C à +150°C 

Joints PTFE 

Options : 

- papillon de manœuvre (58137) à la place de la poignée, jusqu'au DN32 

- poignée bleue. Rajouter "B" en &n de référence (ex. 458143-15B) 

Les taraudages NPT ne sont pas concernés par la norme ISO 7/1

S L2

L
3

DF F

L1

Modèle 58123 Vanne 2 pièces mâle / femelle Gaz - 1000 lbs / PN63 - Passage intégral  
Poignée cadenassable - Inox 316
2 pieces ball valve - Male / female BSP - Full bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

8 1/4" 9 1/4" 62 100 50 19 0,24 458123-8 20,00

10 3/8" 13 3/8" 64 100 50 22 0,27 458123-10 19,60

15 1/2" 15 1/2" 69 100 52 26 0,37 458123-15 25,20

20 3/4" 20 3/4" 81 100 56 33 0,57 458123-20 32,90

25 1" 25 1" 95 128 69 39 0,97 458123-25 51,40

32 1"1/4 32 1"1/4 107 128 72 50 1,40 458123-32 61,40

40 1"1/2 38 1"1/2 120 145 81 55 2,10 458123-40 104,30

50 2" 50 2" 142 145 90 67 3,50 458123-50 152,20

Température de service : de -20°C à +150°C 

Joints PTFE 

Options : 

- papillon de manœuvre (58137) à la place de la poignée, jusqu'au DN32 

- poignée bleue. Rajouter "B" en &n de référence (ex. 458123-15B)

S L2

L
3

DF

L1

Modèle 58153 Vanne 2 pièces mâle / mâle Gaz - 1000 lbs / PN63 - Passage intégral  
Poignée cadenassable - Inox 316
2 pieces ball valve - Male / male BSPT - Full bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

8 1/4" 9 1/4" 69 100 50 19 0,25 458153-8 18,70

10 3/8" 13 3/8" 71 100 50 22 0,26 458153-10 20,00

15 1/2" 15 1/2" 79 100 52 26 0,40 458153-15 25,10

20 3/4" 20 3/4" 86 100 56 33 0,60 458153-20 31,50

25 1" 25 1" 106 128 69 39 1,00 458153-25 50,20

Température de service : de -20°C à +150°C 

Joints PTFE 

Options : 

- papillon de manœuvre (58137) à la place de la poignée 

- poignée bleue. Rajouter "B" en &n de référence (ex. 458153-15B)

Modèle 58145

Gaz

NPT
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Prix HT. Informations techniques et illustrations non contractuelles – Technical datas subject to change

Vannes à boule

Ball valves

Série 

58

ROBINETTERIE

L1

L
2

Modèle 58137 Papillon de manœuvre - Pour vannes modèles 58123, 58143, 58145 et 58153  
Inox 304
Wing handle for models 58123, 58143, 58145 and 58153 - Stainless steel 304

DN vanne
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

Méplat
(mm)

Référence
Prix 

unitaire

DN8 / DN10 / DN15 / DN20 60 21 5 458137-60 9,80

DN25 / DN32 80 21 6,5 458137-82 9,80

S L2

L
3

DF

L1

Modèle 58233 Vanne 2 pièces femelle / femelle Gaz - Compacte - 1000 lbs / PN63  
Passage intégral - Poignée cadenassable - Inox 316
2 pieces ball valve - Female / female BSP - Compact - Full bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

8 1/4" 11 1/4" 48,5 91 49 18 0,16 458233-8 18,30

10 3/8" 12,5 3/8" 48,5 91 49 21 0,16 458233-10 17,10

15 1/2" 15 1/2" 56,5 100 55 25 0,23 458233-15 19,30

20 3/4" 20 3/4" 65 100 64 30 0,34 458233-20 24,30

25 1" 25 1" 78 128 78 37 0,52 458233-25 39,40

32 1"1/4 32 1"1/4 87 128 87 47 0,88 458233-32 58,60

40 1"1/2 38 1"1/2 99 145 99 52 1,19 458233-40 84,00

50 2" 50 2" 120 145 119 65 1,92 458233-50 125,60

65 2"1/2 64 2"1/2 139 245 138 81 3,84 458233-65 222,60

80 3" 76 3" 157 245 156 98 5,75 458233-80 335,20

Température de service : de -20°C à +150°C 

Joints PTFE

ISO 7/1

S L2

L
3

DF

L1

Modèle 58148 Vanne 2 pièces femelle / femelle Gaz à décompression pour air comprimé 
Passage intégral - Inox 316
2 pieces ball valve for compressed air with pressure relief hole - Female / female BSP - Full bore - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

8 1/4" 9 1/4" 54 100 50 19 0,25 458148-8 •

10 3/8" 13 3/8" 54 100 50 22 0,25 458148-10 •

15 1/2" 15 1/2" 57 100 52 26 0,32 458148-15 •

20 3/4" 20 3/4" 68 100 56 33 0,46 458148-20 •

25 1" 25 1" 80 128 69 39 0,77 458148-25 •

PN10 

Joints PTFE

• Sur demande
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Vannes à boule

Ball valves

Série 

58

ROBINETTERIE

S

L
3

L2

L1

F D

Modèle 58303 Vanne 2 pièces ATEX femelle / femelle Gaz ou NPT - 1000 lbs / PN63  
Passage intégral - Poignée cadenassable - Inox 316
2 pieces ATEX ball valve - Female / female BSP or NPT - Full bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Gaz

Prix 
unitaire

Référence
NPT

Prix 
unitaire

8 1/4" 10,5 1/4" 58 100 59 24 0,27 458303-8 52,50 458305-8 62,60

10 3/8" 12 3/8" 58 100 59 24 0,27 458303-10 59,10 458305-10 62,40

15 1/2" 15 1/2" 75 100 59 29 0,35 458303-15 62,60 458305-15 62,60

20 3/4" 20 3/4" 80 129 66 35 0,49 458303-20 76,30 458305-20 •

25 1" 25 1" 90 153 83 42 0,81 458303-25 112,70 458305-25 •

32 1"1/4 32 1"1/4 110 153 87 50 1,17 458303-32 149,90 458305-32 •

40 1"1/2 38 1"1/2 120 182 99 56 1,80 458303-40 202,60 458305-40 •

50 2" 50 2" 140 182 107 72 2,75 458303-50 299,40 458305-50 •

Température de service : de -29°C à +175°C 

Joints PTFE 

ATEX II 2 D G 

Taraudages Gaz selon la norme ISO 7/1

• Sur demande

S

L
3

L2

L1

F D

Modèle 58306 Vanne 2 pièces ATEX femelle / femelle Gaz - Dégraissée oxygène 
1000 lbs / PN63 - Passage intégral - Poignée cadenassable - Inox 316
2 pieces ATEX ball valve - Female / female BSP -  Degreased for oxygen service - Full bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Gaz

Prix 
unitaire

8 1/4" 10,5 1/4" 58 100 59 24 0,27 458306-8 •

10 3/8" 12 3/8" 58 100 59 24 0,27 458306-10 •

15 1/2" 15 1/2" 75 100 59 29 0,35 458306-15 •

20 3/4" 20 3/4" 80 129 66 35 0,49 458306-20 •

25 1" 25 1" 90 153 83 42 0,81 458306-25 •

32 1"1/4 32 1"1/4 110 153 87 50 1,17 458306-32 •

40 1"1/2 38 1"1/2 120 182 99 56 1,80 458306-40 •

50 2" 50 2" 140 182 107 72 2,75 458306-50 •

Température de service : de -29°C à +175°C 

Joints PTFE 

ATEX II 2 D G 

Taraudages Gaz selon la norme ISO 7/1

• Sur demande

Modèle 58305

Gaz

NPT

F

D

L2

L
3

L1

Modèle 58139 Robinet avec raccord pour tuyau souple (robinet de jardin) mâle 
Gaz cylindrique - Poignée cadenassable - Inox 316
Valve with coupling for hose (garden tap) - Male BSPP - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

15 1/2" 13 1/2" 145 92 87 0,23 458139-15 •

20 3/4" 16 3/4" 155 92 87 0,30 458139-20 •

25 1" 27,5 1" 185 115 120 0,49 458139-25 •

PN16 

Température de service : de +5°C à +90°C 

Joints PTFE + NBR 

Filetage Gaz selon la norme ISO 228-1

• Sur demande
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Vannes à boule

Ball valves

Série 

58

ROBINETTERIE

Modèle 58308D Vanne 2 pièces femelle / femelle Gaz avec détection de position O/F  
1000 lbs / PN63 - Passage intégral - Poignée cadenassable - Inox 316
2 pieces ball valve with O/C position sensing - Female / female BSP - Full bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type Référence
Prix 

unitaire
Type Référence

Prix 
unitaire

8 1/4" Détecteurs inductifs 458308D-8D • Micro-contacts 458308D-8M •

10 3/8" Détecteurs inductifs 458308D-10D • Micro-contacts 458308D-10M •

15 1/2" Détecteurs inductifs 458308D-15D • Micro-contacts 458308D-15M •

20 3/4" Détecteurs inductifs 458308D-20D • Micro-contacts 458308D-20M •

25 1" Détecteurs inductifs 458308D-25D • Micro-contacts 458308D-25M •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs 458308D-32D • Micro-contacts 458308D-32M •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs 458308D-40D • Micro-contacts 458308D-40M •

50 2" Détecteurs inductifs 458308D-50D • Micro-contacts 458308D-50M •

65 2"1/2 Détecteurs inductifs 458308D-65D • Micro-contacts 458308D-65M •

80 3" Détecteurs inductifs 458308D-80D • Micro-contacts 458308D-80M •

• Sur demande

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type Référence
Prix 

unitaire
Type Référence

Prix 
unitaire

8 1/4" Détecteurs inductifs ATEX 458308D-8DX • Micro-contacts ATEX 458308D-8MX •

10 3/8" Détecteurs inductifs ATEX 458308D-10DX • Micro-contacts ATEX 458308D-10MX •

15 1/2" Détecteurs inductifs ATEX 458308D-15DX • Micro-contacts ATEX 458308D-15MX •

20 3/4" Détecteurs inductifs ATEX 458308D-20DX • Micro-contacts ATEX 458308D-20MX •

25 1" Détecteurs inductifs ATEX 458308D-25DX • Micro-contacts ATEX 458308D-25MX •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs ATEX 458308D-32DX • Micro-contacts ATEX 458308D-32MX •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs ATEX 458308D-40DX • Micro-contacts ATEX 458308D-40MX •

50 2" Détecteurs inductifs ATEX 458308D-50DX • Micro-contacts ATEX 458308D-50MX •

65 2"1/2 Détecteurs inductifs ATEX 458308D-65DX • Micro-contacts ATEX 458308D-65MX •

80 3" Détecteurs inductifs ATEX 458308D-80DX • Micro-contacts ATEX 458308D-80MX •

• Sur demandeCaractéristiques vanne : voir modèle 58308 

Caractéristiques boitier : voir modèles 50830 et 50831

Version ATEX

S

L1

F D

L2

L
3

Modèle 58308 Vanne 2 pièces ATEX femelle / femelle Gaz avec platine ISO - 1000 lbs / PN63 
Passage intégral - Poignée cadenassable - Inox 316
2 pieces ATEX ball valve with ISO mounting pad - Female / female BSP - Full bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Gaz

Prix 
unitaire

8 1/4" 10,5 1/4" 67 145 71 27 0,58 458308-8 •

10 3/8" 12,5 3/8" 67 145 71 27 0,55 458308-10 •

15 1/2" 15 1/2" 67 145 71 27 0,51 458308-15 •

20 3/4" 20 3/4" 70 145 77 32 0,61 458308-20 •

25 1" 25 1" 85 175 88 41 1,10 458308-25 •

32 1"1/4 32 1"1/4 94 175 93 50 1,42 458308-32 •

40 1"1/2 38 1"1/2 105 190 102 56 2,04 458308-40 •

50 2" 50 2" 125 190 109 70 3,27 458308-50 •

65 2"1/2 63,5 2"1/2 155 268 150 83 6,04 458308-65 •

80 3" 76 3" 173 268 156 102 9,17 458308-80 •

Température de service : de -29°C à +175°C 

Joints PTFE + FKM 

Platine ISO 5211 pour motorisation (montage direct) 

ATEX II 2 D G

• Sur demande

ISO 7/1
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Vannes à boule

Ball valves

Série 

58

ROBINETTERIE

S L2

L
3

F D

L1

Modèle 58163 Vanne 3 pièces femelle / femelle Gaz ou NPT - Passage intégral  
Poignée cadenassable - Inox 316
3 pieces ball valve - Female / female BSP or NPT - Full bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Gaz

Prix 
unitaire

Référence
NPT

Prix 
unitaire

8 1/4" 9 1/4" 60 108 52 19 0,39 458163-8 29,30 458165-8 •

10 3/8" 13 3/8" 60 108 52 22 0,41 458163-10 25,30 458165-10 •

15 1/2" 15 1/2" 63,5 113 63 26 0,53 458163-15 28,50 458165-15 •

20 3/4" 20 3/4" 70 113 68 33 0,79 458163-20 40,20 458165-20 •

25 1" 25 1" 82 135 79 40 1,20 458163-25 56,60 458165-25 •

32 1"1/4 32 1"1/4 96,5 135 88 48 1,86 458163-32 81,50 458165-32 •

40 1"1/2 38 1"1/2 107 190 97 56 2,57 458163-40 110,90 458165-40 •

50 2" 50 2" 125 190 108 69 3,89 458163-50 182,00 458165-50 •

65 2"1/2 65 2"1/2 165 260 128 85 8,30 458163-65 399,80

80 3" 80 3" 183 260 140 101 12,25 458163-80 636,90

100 4" 100 4" 218 335 172 129 18,65 458163-100 1084,80

Pression : 

- PN63 (1000 lbs) de DN8 à DN20 

- PN50 (725 lbs) pour DN25 et DN32 

- PN40 (580 lbs) pour DN40 et DN50 

- PN25 (360 lbs) pour DN65 et DN80 

- PN20 (290 lbs) pour DN100 

Température de service : de -20°C à +150°C 

Joints PTFE 

Taraudages Gaz selon la norme ISO 7/1

• Sur demande

Gaz

NPT

Modèle 58165

L2

L
3

D
2

D
1

L1

Modèle 58171 Vanne 3 pièces à souder SW - Passage intégral - Poignée cadenassable  
Inox 316
3 pieces ball valve - Full bore - Socket Welding - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Socket Welding

Prix 
unitaire

8 1/4" 9 14 60 108 52 0,42 458171-8 23,80

10 3/8" 13 18 60 108 52 0,42 458171-10 24,60

15 1/2" 15 22 63,5 113 63 0,65 458171-15 28,70

20 3/4" 20 27 70 113 68 0,90 458171-20 39,20

25 1" 25 34 82 135 79 1,20 458171-25 60,00

32 1"1/4 32 43 96,5 135 88 1,75 458171-32 82,60

40 1"1/2 38 49 107 190 97 2,70 458171-40 123,90

50 2" 50 61 125 190 108 4,20 458171-50 174,80

65 2"1/2 65 77 165 260 128 9,90 458171-65 402,20

80 3" 80 90 183 260 140 13,80 458171-80 570,70

100 4" 100 115 218 335 172 22,00 458171-100 1209,90

Pression : 

- PN63 (1000 lbs) de DN8 à DN20 

- PN50 (725 lbs) pour DN25 et DN32 

- PN40 (580 lbs) pour DN40 et DN50 

- PN25 (360 lbs) pour DN65 et DN80 

- PN20 (290 lbs) pour DN100 

Température de service : de -20°C à +150°C 

Joints PTFE

Retrouvez notre gamme de cadenas sur le site internet  
www.bene-inox.com

PENSEZ-Y !
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Vannes à boule

Ball valves

Série 

58

ROBINETTERIE

L2

L
3

D
2

D
1

L1

Modèle 58172 Vanne 3 pièces à souder BW - Passage intégral - Poignée cadenassable  
Inox 316
3 pieces ball valve - Full bore - Butt Welding - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Butt Welding

Prix 
unitaire

8 1/4" 9 14 60 108 52 0,42 458172-8 24,10

10 3/8" 13 18 60 108 52 0,42 458172-10 24,40

15 1/2" 15 22 63,5 113 63 0,65 458172-15 28,50

20 3/4" 20 28 70 113 68 0,90 458172-20 41,20

25 1" 25 34 82 135 79 1,20 458172-25 56,70

32 1"1/4 32 43 96,5 135 88 1,75 458172-32 74,00

40 1"1/2 38 49 107 190 97 2,70 458172-40 113,50

50 2" 50 64 125 190 108 4,20 458172-50 176,90

65 2"1/2 65 77 163 260 128 9,90 458172-65 392,70

80 3" 80 90 181 260 140 13,80 458172-80 595,90

100 4" 100 115 222 335 172 22,00 458172-100 1115,80

Pression : 

- PN63 (1000 lbs) de DN8 à DN20 

- PN50 (725 lbs) pour DN25 et DN32 

- PN40 (580 lbs) pour DN40 et DN50 

- PN25 (360 lbs) pour DN65 et DN80 

- PN20 (290 lbs) pour DN100 

Température de service : de -20°C à +150°C 

Joints PTFE

L
1

L2

D

Modèle 58207 Poignée surélevée pour vannes 3 pièces sans platine ISO  
Pour vannes 58163, 58165, 58171 et 58172 - Inox 316
Raised handle for 3 pieces valves without ISO mounting pad - For valves 58163, 58165, 58171 and 58172 - Stainless steel 316

DN vanne
(mm)

D
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

Référence
Prix 

unitaire

8 à 10 30 125 123 458207-1 13,80

15 à 20 30 125 123 458207-2 20,90

25 à 32 34 125 156 458207-3 20,80

40 à 50 39 127 190 458207-4 25,30
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Vannes à boule

Ball valves

Série 

58

ROBINETTERIE

S L2

L
3

F D

L1

Modèle 58183 Vanne 3 pièces ATEX femelle / femelle Gaz avec platine ISO - 1000 lbs / 
PN63 - Passage intégral - Poignée cadenassable - Inox 316
3 pieces ATEX ball valve with ISO mounting pad - Female / female BSP - Full bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

8 1/4" 10,5 1/4" 75 149 70 28 0,72 458183-8 99,00

10 3/8" 12,5 3/8" 75 149 70 28 0,72 458183-10 100,80

15 1/2" 15 1/2" 75 149 70 28 0,78 458183-15 100,30

20 3/4" 20 3/4" 80 149 77 34 1,02 458183-20 117,50

25 1" 25 1" 90 177 94 42 1,47 458183-25 174,30

32 1"1/4 32 1"1/4 110 177 98 49 2,10 458183-32 236,40

40 1"1/2 38 1"1/2 120 197 105 58 3,05 458183-40 319,70

50 2" 50 2" 140 197 111 72 4,70 458183-50 429,50

65 2"1/2 63 2"1/2 185 267 152 87 8,80 458183-65 845,80

80 3" 76 3" 205 300 173 101 12,30 458183-80 1113,00

100 4" 100 4" 240 400 205 132 23,90 458183-100 2100,00

Poignée tubulaire DN100 

Température de service : de -29°C à +175°C 

Joints PTFE + FKM 

Platine ISO 5211 pour motorisation (montage direct) 

ATEX II 2 D G

Modèle 58183D Vanne 3 pièces femelle / femelle Gaz avec détection de position O/F  
1000 lbs / PN63 - Passage intégral - Poignée cadenassable - Inox 316
3 pieces ball valve with O/C position sensing - Female / female BSP - Full bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type Référence
Prix 

unitaire
Type Référence

Prix 
unitaire

8 1/4" Détecteurs inductifs 458183D-8D • Micro-contacts 458183D-8M •

10 3/8" Détecteurs inductifs 458183D-10D • Micro-contacts 458183D-10M •

15 1/2" Détecteurs inductifs 458183D-15D • Micro-contacts 458183D-15M •

20 3/4" Détecteurs inductifs 458183D-20D • Micro-contacts 458183D-20M •

25 1" Détecteurs inductifs 458183D-25D • Micro-contacts 458183D-25M •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs 458183D-32D • Micro-contacts 458183D-32M •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs 458183D-40D • Micro-contacts 458183D-40M •

50 2" Détecteurs inductifs 458183D-50D • Micro-contacts 458183D-50M •

65 2"1/2 Détecteurs inductifs 458183D-65D • Micro-contacts 458183D-65M •

80 3" Détecteurs inductifs 458183D-80D • Micro-contacts 458183D-80M •

• Sur demande

Caractéristiques vanne : voir modèle 58183 

Caractéristiques boitier : voir modèles 50830 et 50831

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type Référence
Prix 

unitaire
Type Référence

Prix 
unitaire

8 1/4" Détecteurs inductifs ATEX 458183D-8DX • Micro-contacts ATEX 458183D-8MX •

10 3/8" Détecteurs inductifs ATEX 458183D-10DX • Micro-contacts ATEX 458183D-10MX •

15 1/2" Détecteurs inductifs ATEX 458183D-15DX • Micro-contacts ATEX 458183D-15MX •

20 3/4" Détecteurs inductifs ATEX 458183D-20DX • Micro-contacts ATEX 458183D-20MX •

25 1" Détecteurs inductifs ATEX 458183D-25DX • Micro-contacts ATEX 458183D-25MX •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs ATEX 458183D-32DX • Micro-contacts ATEX 458183D-32MX •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs ATEX 458183D-40DX • Micro-contacts ATEX 458183D-40MX •

50 2" Détecteurs inductifs ATEX 458183D-50DX • Micro-contacts ATEX 458183D-50MX •

65 2"1/2 Détecteurs inductifs ATEX 458183D-65DX • Micro-contacts ATEX 458183D-65MX •

80 3" Détecteurs inductifs ATEX 458183D-80DX • Micro-contacts ATEX 458183D-80MX •

• Sur demande

Version ATEX

ISO 7/1
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Vannes à boule

Ball valves

Série 

58

ROBINETTERIE

D
2

D
1

L1

L2

L
3

Modèle 58191 Vanne 3 pièces ATEX à souder SW avec platine ISO - 1000 lbs / PN63 
Passage intégral - Poignée cadenassable - Inox 316
3 pieces ATEX ball valve with ISO mounting pad - Socket Welding - Full bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Socket Welding

Prix 
unitaire

8 1/4" 10,5 14 75 149 70 0,65 458191-8 99,00  

10 3/8" 12,5 18 75 149 70 0,72 458191-10 103,80  

15 1/2" 15 22 75 149 70 0,78 458191-15 105,20  

20 3/4" 20 27 80 149 77 1,02 458191-20 119,20  

25 1" 25 34 90 177 94 1,47 458191-25 179,50  

32 1"1/4 32 43 110 177 98 2,10 458191-32 236,90  

40 1"1/2 38 49 120 197 105 3,00 458191-40 335,80  

50 2" 50 61 140 197 111 4,50 458191-50 434,20  

65 2"1/2 63,5 74 185 267 152 8,50 458191-65 880,60  

80 3" 76 90 205 300 173 12,30 458191-80 1146,50  

100 4" 100 115 240 400 205 23,10 458191-100 1114,70  

Poignée tubulaire DN100 

Température de service : de -29°C à +175°C 

Joints PTFE + FKM 

Platine ISO 5211 pour motorisation (montage direct) 

ATEX II 2 D G

Modèle 58191D Vanne 3 pièces à souder SW avec détection de position O/F  
1000 lbs / PN63 - Passage intégral - Poignée cadenassable - Inox 316
3 pieces ball valve with O/C position sensing - Socket Welding - Full bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type Référence
Prix 

unitaire
Type Référence

Prix 
unitaire

8 1/4" Détecteurs inductifs 458191D-8D • Micro-contacts 458191D-8M •

10 3/8" Détecteurs inductifs 458191D-10D • Micro-contacts 458191D-10M •

15 1/2" Détecteurs inductifs 458191D-15D • Micro-contacts 458191D-15M •

20 3/4" Détecteurs inductifs 458191D-20D • Micro-contacts 458191D-20M •

25 1" Détecteurs inductifs 458191D-25D • Micro-contacts 458191D-25M •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs 458191D-32D • Micro-contacts 458191D-32M •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs 458191D-40D • Micro-contacts 458191D-40M •

50 2" Détecteurs inductifs 458191D-50D • Micro-contacts 458191D-50M •

65 2"1/2 Détecteurs inductifs 458191D-65D • Micro-contacts 458191D-65M •

80 3" Détecteurs inductifs 458191D-80D • Micro-contacts 458191D-80M •

• Sur demande

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type Référence
Prix 

unitaire
Type Référence

Prix 
unitaire

8 1/4" Détecteurs inductifs ATEX 458191D-8DX • Micro-contacts ATEX 458191D-8MX •

10 3/8" Détecteurs inductifs ATEX 458191D-10DX • Micro-contacts ATEX 458191D-10MX •

15 1/2" Détecteurs inductifs ATEX 458191D-15DX • Micro-contacts ATEX 458191D-15MX •

20 3/4" Détecteurs inductifs ATEX 458191D-20DX • Micro-contacts ATEX 458191D-20MX •

25 1" Détecteurs inductifs ATEX 458191D-25DX • Micro-contacts ATEX 458191D-25MX •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs ATEX 458191D-32DX • Micro-contacts ATEX 458191D-32MX •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs ATEX 458191D-40DX • Micro-contacts ATEX 458191D-40MX •

50 2" Détecteurs inductifs ATEX 458191D-50DX • Micro-contacts ATEX 458191D-50MX •

65 2"1/2 Détecteurs inductifs ATEX 458191D-65DX • Micro-contacts ATEX 458191D-65MX •

80 3" Détecteurs inductifs ATEX 458191D-80DX • Micro-contacts ATEX 458191D-80MX •

• Sur demande

Version ATEX

Caractéristiques vanne : voir modèle 58191 

Caractéristiques boitier : voir modèles 50830 et 50831
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Vannes à boule

Ball valves

Série 

58

ROBINETTERIE

D
2

D
1

L1

L2

L
3

Modèle 58192 Vanne 3 pièces ATEX à souder BW avec platine ISO - 1000 lbs / PN63 
Passage intégral - Poignée cadenassable - Inox 316
3 pieces ATEX ball valve with ISO mounting pad - Butt Welding - Full bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Butt Welding

Prix 
unitaire

8 1/4" 10,5 14 70 149 70 0,65 458192-8 100,60  

10 3/8" 12,5 18 70 149 70 0,72 458192-10 101,10  

15 1/2" 15 22 75 149 70 0,78 458192-15 105,20  

20 3/4" 20 28 90 149 77 1,02 458192-20 116,70  

25 1" 25 34 100 177 94 1,47 458192-25 179,50  

32 1"1/4 32 43 110 177 98 2,10 458192-32 243,40  

40 1"1/2 38 50 125 197 105 3,00 458192-40 335,60  

50 2" 50 61 150 197 111 4,50 458192-50 454,40  

65 2"1/2 63,5 76 190 267 152 8,50 458192-65 889,80  

80 3" 76 92 220 300 173 12,30 458192-80 1146,50  

100 4" 100 115 270 400 205 23,10 458192-100 2181,50  

Poignée tubulaire DN100 

Température de service : de -29°C à +175°C 

Joints PTFE + FKM 

Platine ISO 5211 pour motorisation (montage direct) 

ATEX II 2 D G

Modèle 58192D Vanne 3 pièces à souder BW avec détection de position O/F  
1000 lbs / PN63 - Passage intégral - Poignée cadenassable - Inox 316
3 pieces ball valve with O/C position sensing - Butt Welding - Full bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type Référence
Prix 

unitaire
Type Référence

Prix 
unitaire

8 1/4" Détecteurs inductifs 458192D-8D • Micro-contacts 458192D-8M •

10 3/8" Détecteurs inductifs 458192D-10D • Micro-contacts 458192D-10M •

15 1/2" Détecteurs inductifs 458192D-15D • Micro-contacts 458192D-15M •

20 3/4" Détecteurs inductifs 458192D-20D • Micro-contacts 458192D-20M •

25 1" Détecteurs inductifs 458192D-25D • Micro-contacts 458192D-25M •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs 458192D-32D • Micro-contacts 458192D-32M •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs 458192D-40D • Micro-contacts 458192D-40M •

50 2" Détecteurs inductifs 458192D-50D • Micro-contacts 458192D-50M •

65 2"1/2 Détecteurs inductifs 458192D-65D • Micro-contacts 458192D-65M •

80 3" Détecteurs inductifs 458192D-80D • Micro-contacts 458192D-80M •

• Sur demande

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type Référence
Prix 

unitaire
Type Référence

Prix 
unitaire

8 1/4" Détecteurs inductifs ATEX 458192D-8DX • Micro-contacts ATEX 458192D-8MX •

10 3/8" Détecteurs inductifs ATEX 458192D-10DX • Micro-contacts ATEX 458192D-10MX •

15 1/2" Détecteurs inductifs ATEX 458192D-15DX • Micro-contacts ATEX 458192D-15MX •

20 3/4" Détecteurs inductifs ATEX 458192D-20DX • Micro-contacts ATEX 458192D-20MX •

25 1" Détecteurs inductifs ATEX 458192D-25DX • Micro-contacts ATEX 458192D-25MX •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs ATEX 458192D-32DX • Micro-contacts ATEX 458192D-32MX •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs ATEX 458192D-40DX • Micro-contacts ATEX 458192D-40MX •

50 2" Détecteurs inductifs ATEX 458192D-50DX • Micro-contacts ATEX 458192D-50MX •

65 2"1/2 Détecteurs inductifs ATEX 458192D-65DX • Micro-contacts ATEX 458192D-65MX •

80 3" Détecteurs inductifs ATEX 458192D-80DX • Micro-contacts ATEX 458192D-80MX •

• Sur demandeCaractéristiques vanne : voir modèle 58192 

Caractéristiques boitier : voir modèles 50830 et 50831

Version ATEX
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Vannes à boule

Ball valves

Série 

58

ROBINETTERIE

L1

L
3

L
2

S

Modèle 58136 Volant de manœuvre ovale pour vanne à boule à platine ISO  
Cadenassable - Inox 304
Oval lockable handwheel for ball valve with ISO mounting pad - Stainless steel 304

DN vanne
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

15 à 20 102 45 63 9 0,20 458136-1 •

25 à 32 115 52 73 11 0,25 458136-2 •

40 à 50 132 44 81 14 0,25 458136-3 •

• Sur demande

L

S

Modèle 58188 Poignée homme mort (retour par ressort)  
Pour vannes 58308, 58183, 58191 et 58192 - Inox 304
Deadman handle (spring return) - For valves 58308, 58183, 58191, 58192 - Stainless steel 304

DN vanne
(mm)

DN vanne
(pouces)

L
(mm)

S
(mm)

Platine ISO
Couple maxi vanne

(Nm)
Poids

(kg)
Référence

Prix 
unitaire

8 à 20 1/4" à 3/4" 187 9 F03 7 0,22 258188-1 •

25 1" 249 11 F04 12 0,35 258188-2 •

• Sur demande

L
2

L1

L
3 S

Modèle 58208 Réhausse à platine ISO pour poignée ou actionneur - Inox 304
ISO extended bonnet for handle or actuator - Stainless steel 304

DN vanne
(mm)

DN vanne
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S (carré)
(mm)

Platine ISO Référence
Prix 

unitaire

8 à 20 1/4" à 3/4" 42 100 9 9 F03 / F04 458208-1 •

25 à 32 1" à 1"1/4 50 100 11 11 F04 / F05 458208-2 •

40 à 50 1"1/2 à 2" 65 100 14 14 F05 / F07 458208-3 •

65 à 80 2"1/2 à 3" 92 100 17 17 F10 458208-4 •

100 4" 92 100 22 22 F10 458208-5 •

125 à 150 5" à 6" 125 120 27 27 F12 458208-6 •

Maintien de la fonction cadenassable d'une poignée • Sur demande
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Vannes à boule

Ball valves

Série 

58

ROBINETTERIE

S

F D

L1

L
3

L2

Modèle 58463 Vanne 3 pièces ATEX femelle / femelle Gaz avec platine ISO  
1500 lbs / PN100 - Passage intégral - Poignée cadenassable - API 607 - Inox 316
3 pieces ATEX ball valve with ISO mounting pad - Female / female BSP - Full bore - Lockable handle - API 607 - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

8 1/4" 10,6 1/4" 75 149 71 28 0,65 458463-8 157,00

10 3/8" 12,7 3/8" 75 149 71 28 0,72 458463-10 157,00

15 1/2" 15 1/2" 75 149 71 28 0,78 458463-15 154,30

20 3/4" 20 3/4" 81 149 81 34 1,02 458463-20 197,70

25 1" 25 1" 90 177 93 46 1,47 458463-25 271,80

32 1"1/4 32 1"1/4 110 177 99 55 2,10 458463-32 369,40

40 1"1/2 38 1"1/2 122 197 108 57 3,00 458463-40 507,20

50 2" 50 2" 140 197 119 73 4,50 458463-50 810,20

Température de service : de -29°C à +200°C 

Joints PTFE + TFM 1600 15% carbone "Grafoil" + TFM 4215 + FKM 

Platine ISO 5211 pour motorisation (montage direct) 

ATEX II 2 D G 

API 607 (sécurité feu)

Modèle 58463D Vanne 3 pièces femelle / femelle Gaz avec détection de position O/F   
1500 lbs / PN100 - Passage intégral - Poignée cadenassable - Inox 316
3 pieces ball valve with O/C position sensing - Female / female BSP - Full bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type Référence
Prix 

unitaire
Type Référence

Prix 
unitaire

8 1/4" Détecteurs inductifs 458463D-8D • Micro-contacts 458463D-8M •

10 3/8" Détecteurs inductifs 458463D-10D • Micro-contacts 458463D-10M •

15 1/2" Détecteurs inductifs 458463D-15D • Micro-contacts 458463D-15M •

20 3/4" Détecteurs inductifs 458463D-20D • Micro-contacts 458463D-20M •

25 1" Détecteurs inductifs 458463D-25D • Micro-contacts 458463D-25M •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs 458463D-32D • Micro-contacts 458463D-32M •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs 458463D-40D • Micro-contacts 458463D-40M •

50 2" Détecteurs inductifs 458463D-50D • Micro-contacts 458463D-50M •

• Sur demande

Caractéristiques vanne : voir modèle 58463 

Caractéristiques boitier : voir modèles 50830 et 50831

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type Référence
Prix 

unitaire
Type Référence

Prix 
unitaire

8 1/4" Détecteurs inductifs ATEX 458463D-8DX • Micro-contacts ATEX 458463D-8MX •

10 3/8" Détecteurs inductifs ATEX 458463D-10DX • Micro-contacts ATEX 458463D-10MX •

15 1/2" Détecteurs inductifs ATEX 458463D-15DX • Micro-contacts ATEX 458463D-15MX •

20 3/4" Détecteurs inductifs ATEX 458463D-20DX • Micro-contacts ATEX 458463D-20MX •

25 1" Détecteurs inductifs ATEX 458463D-25DX • Micro-contacts ATEX 458463D-25MX •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs ATEX 458463D-32DX • Micro-contacts ATEX 458463D-32MX •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs ATEX 458463D-40DX • Micro-contacts ATEX 458463D-40MX •

50 2" Détecteurs inductifs ATEX 458463D-50DX • Micro-contacts ATEX 458463D-50MX •

• Sur demande

Version ATEX

ISO 7/1
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Vannes à boule

Ball valves

Série 

58

ROBINETTERIE

D
2

D
1

L1

L
3

L2

Modèle 58471 Vanne 3 pièces ATEX à souder SW avec platine ISO - API 607 - 1500 lbs / PN100 
Passage intégral - Poignée cadenassable - Inox 316
3 pieces ATEX ball valve with ISO mounting pad - Socket Welding - Full bore - Lockable handle - API 607 - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Socket Welding

Prix 
unitaire

8 1/4" 10,6 14 75 149 71 0,65 458471-8 134,80

10 3/8" 12,7 18 75 149 71 0,72 458471-10 140,40

15 1/2" 15 22 75 149 71 0,78 458471-15 158,80

20 3/4" 20 27,5 81 149 81 1,02 458471-20 203,20

25 1" 25 34,5 90 177 93 1,47 458471-25 284,20

32 1"1/4 32 43 110 177 99 2,10 458471-32 378,20

40 1"1/2 38 48,6 122 197 108 3,00 458471-40 439,90

50 2" 50 61,2 140 197 119 4,50 458471-50 798,20

Température de service : de -29°C à +200°C 

Joints PTFE + TFM 1600 15% carbone "Grafoil" + TFM 4215 + FKM 

Platine ISO 5211 pour motorisation (montage direct) 

ATEX II 2 D G 

API 607 (sécurité feu)

Modèle 58471D Vanne 3 pièces à souder SW avec détection de position O/F - 1500 lbs / PN100 
Passage intégral - Poignée cadenassable - Inox 316
3 pieces ball valve with O/C position sensing - Socket Welding - Full bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type Référence
Prix 

unitaire
Type Référence

Prix 
unitaire

8 1/4" Détecteurs inductifs 458471D-8D • Micro-contacts 458471D-8M •

10 3/8" Détecteurs inductifs 458471D-10D • Micro-contacts 458471D-10M •

15 1/2" Détecteurs inductifs 458471D-15D • Micro-contacts 458471D-15M •

20 3/4" Détecteurs inductifs 458471D-20D • Micro-contacts 458471D-20M •

25 1" Détecteurs inductifs 458471D-25D • Micro-contacts 458471D-25M •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs 458471D-32D • Micro-contacts 458471D-32M •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs 458471D-40D • Micro-contacts 458471D-40M •

50 2" Détecteurs inductifs 458471D-50D • Micro-contacts 458471D-50M •

• Sur demande

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type Référence
Prix 

unitaire
Type Référence

Prix 
unitaire

8 1/4" Détecteurs inductifs ATEX 458471D-8DX • Micro-contacts ATEX 458471D-8MX •

10 3/8" Détecteurs inductifs ATEX 458471D-10DX • Micro-contacts ATEX 458471D-10MX •

15 1/2" Détecteurs inductifs ATEX 458471D-15DX • Micro-contacts ATEX 458471D-15MX •

20 3/4" Détecteurs inductifs ATEX 458471D-20DX • Micro-contacts ATEX 458471D-20MX •

25 1" Détecteurs inductifs ATEX 458471D-25DX • Micro-contacts ATEX 458471D-25MX •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs ATEX 458471D-32DX • Micro-contacts ATEX 458471D-32MX •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs ATEX 458471D-40DX • Micro-contacts ATEX 458471D-40MX •

50 2" Détecteurs inductifs ATEX 458471D-50DX • Micro-contacts ATEX 458471D-50MX •

• Sur demandeCaractéristiques vanne : voir modèle 58471 

Caractéristiques boitier : voir modèles 50830 et 50831

Version ATEX
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Vannes à boule

Ball valves

Série 

58

ROBINETTERIE

D
2

D
1

L1

L
3

L2

Modèle 58472 Vanne 3 pièces ATEX à souder BW avec platine ISO - API 607 - 1500 lbs / PN100 
Passage intégral - Poignée cadenassable - Inox 316
3 pieces ATEX ball valve with ISO mounting pad - Butt Welding - Full bore - Lockable handle - API 607 - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Butt Welding

Prix 
unitaire

8 1/4" 10,6 18 70 149 71 0,65 458472-8 134,80

10 3/8" 12,7 18 70 149 71 0,72 458472-10 134,80

15 1/2" 15 22 75 149 71 0,78 458472-15 154,30

20 3/4" 20 28 92 149 81 1,02 458472-20 197,90

25 1" 25 34 100 177 93 1,47 458472-25 285,10

32 1"1/4 32 43 110 177 99 2,10 458472-32 380,50

40 1"1/2 38 50 125 197 108 3,00 458472-40 522,20

50 2" 50 61 150 197 119 4,50 458472-50 835,90

Température de service : de -29°C à +200°C 

Joints PTFE + TFM 1600 15% carbone "Grafoil" + TFM 4215 + FKM 

Platine ISO 5211 pour motorisation (montage direct) 

ATEX II 2 D G 

API 607 (sécurité feu)

Modèle 58472D Vanne 3 pièces à souder BW avec détection de position O/F  
1500 lbs / PN100 - Passage intégral - Poignée cadenassable - Inox 316
3 pieces ball valve with O/C position sensing - Butt Welding - Full bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type Référence
Prix 

unitaire
Type Référence

Prix 
unitaire

8 1/4" Détecteurs inductifs 458472D-8D • Micro-contacts 458472D-8M •

10 3/8" Détecteurs inductifs 458472D-10D • Micro-contacts 458472D-10M •

15 1/2" Détecteurs inductifs 458472D-15D • Micro-contacts 458472D-15M •

20 3/4" Détecteurs inductifs 458472D-20D • Micro-contacts 458472D-20M •

25 1" Détecteurs inductifs 458472D-25D • Micro-contacts 458472D-25M •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs 458472D-32D • Micro-contacts 458472D-32M •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs 458472D-40D • Micro-contacts 458472D-40M •

50 2" Détecteurs inductifs 458472D-50D • Micro-contacts 458472D-50M •

• Sur demande

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type Référence
Prix 

unitaire
Type Référence

Prix 
unitaire

8 1/4" Détecteurs inductifs ATEX 458472D-8DX • Micro-contacts ATEX 458472D-8MX •

10 3/8" Détecteurs inductifs ATEX 458472D-10DX • Micro-contacts ATEX 458472D-10MX •

15 1/2" Détecteurs inductifs ATEX 458472D-15DX • Micro-contacts ATEX 458472D-15MX •

20 3/4" Détecteurs inductifs ATEX 458472D-20DX • Micro-contacts ATEX 458472D-20MX •

25 1" Détecteurs inductifs ATEX 458472D-25DX • Micro-contacts ATEX 458472D-25MX •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs ATEX 458472D-32DX • Micro-contacts ATEX 458472D-32MX •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs ATEX 458472D-40DX • Micro-contacts ATEX 458472D-40MX •

50 2" Détecteurs inductifs ATEX 458472D-50DX • Micro-contacts ATEX 458472D-50MX •

• Sur demande

Version ATEX

Caractéristiques vanne : voir modèle 58472 

Caractéristiques boitier : voir modèles 50830 et 50831
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Vannes à boule

Ball valves

Série 

58

ROBINETTERIE

S L2

L
3

L1

F D
L
4

Modèle 58213

Modèle 58217

Vanne 3 voies ATEX taraudage Gaz avec platine ISO - 1000 lbs / PN63 
Passage réduit en L ou en T - Poignée cadenassable - Inox 316
3 ways ATEX ball valve with ISO mounting pad - BSP threaded - L or T reduced bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

L4
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Passage en L

Prix 
unitaire

Référence
Passage en T

Prix 
unitaire

8 1/4" 11 1/4" 79 150 70 39,5 27 0,75 458213-8 174,10 458217-8 172,30

10 3/8" 11 3/8" 79 150 70 39,5 27 0,75 458213-10 174,10 458217-10 170,50

15 1/2" 11 1/2" 79 150 70 39,5 27 0,75 458213-15 170,70 458217-15 170,40

20 3/4" 15 3/4" 90 150 77 45 34 1,30 458213-20 207,60 458217-20 206,10

25 1" 20 1" 108 177 94 54 41 1,80 458213-25 295,40 458217-25 284,70

32 1"1/4 25 1"1/4 124 177 98 62 50 2,70 458213-32 390,10 458217-32 379,80

40 1"1/2 32 1"1/2 135 215 106 67,5 56 3,90 458213-40 549,60 458217-40 534,80

50 2" 40 2" 164 215 115 82 70 6,80 458213-50 849,70 458217-50 822,60

Température de service : de -29°C à +175°C 

Joints PTFE + FKM 

Platine ISO 5211 pour motorisation (montage direct) 

ATEX II 2 D G

Passage en L

Passage en T

Passage en L
Position 1 Position 2

Passage en T
Position 1 Position 2 Position 1 Position 2 Position 1 Position 2 Position 1 Position 2

BA C D

ISO 7/1

 BIBLIOTHÈQUE 3D DU GROUPE MAURIN 
210 000 références modélisées à télécharger gratuitement

90 formats disponibles pour le téléchargement

 FICHES TECHNIQUES 
Toutes les informations liées à la composition, à l’encombrement et  

aux préconisations d’utilisations et de maintenance des produits

 QUESTIONNAIRES DE DÉFINITION PRODUITS
Créés pour accompagner pas à pas la recherche du modèle  

qui correspond aux caractéristiques techniques nécessaires :  
Flexibles, vannes, soupapes, manomètres… 

LES SUPPORTS TECHNIQUES

RETROUVEZ DEPUIS LE SITE INTERNET  www.bene-inox.com

POUR VOUS AIDER DANS  

LA DÉFINITION DE VOS BESOINS
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Vannes à boule

Ball valves

Série 

58

ROBINETTERIE

Vanne 3 voies taraudage Gaz avec détection de position O/F - 1000 lbs / PN63 
Passage réduit en L ou en T - Poignée cadenassable - Inox 316
3 ways ball valve with O/C position sensing - BSP threaded - L or T reduced bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type
Référence

Passage en L
Prix 

unitaire
Référence

Passage en T
Prix 

unitaire

8 1/4" Détecteurs inductifs 458213D-8D • 458217D-8D •

10 3/8" Détecteurs inductifs 458213D-10D • 458217D-10D •

15 1/2" Détecteurs inductifs 458213D-15D • 458217D-15D •

20 3/4" Détecteurs inductifs 458213D-20D • 458217D-20D •

25 1" Détecteurs inductifs 458213D-25D • 458217D-25D •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs 458213D-32D • 458217D-32D •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs 458213D-40D • 458217D-40D •

50 2" Détecteurs inductifs 458213D-50D • 458217D-50D •

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type
Référence

Passage en L
Prix 

unitaire
Référence

Passage en T
Prix 

unitaire

8 1/4" Micro-contacts 458213D-8M • 458217D-8M •

10 3/8" Micro-contacts 458213D-10M • 458217D-10M •

15 1/2" Micro-contacts 458213D-15M • 458217D-15M •

20 3/4" Micro-contacts 458213D-20M • 458217D-20M •

25 1" Micro-contacts 458213D-25M • 458217D-25M •

32 1"1/4 Micro-contacts 458213D-32M • 458217D-32M •

40 1"1/2 Micro-contacts 458213D-40M • 458217D-40M •

50 2" Micro-contacts 458213D-50M • 458217D-50M •

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type
Référence

Passage en L
Prix 

unitaire
Référence

Passage en T
Prix 

unitaire

8 1/4" Détecteurs inductifs ATEX 458213D-8DX • 458217D-8DX •

10 3/8" Détecteurs inductifs ATEX 458213D-10DX • 458217D-10DX •

15 1/2" Détecteurs inductifs ATEX 458213D-15DX • 458217D-15DX •

20 3/4" Détecteurs inductifs ATEX 458213D-20DX • 458217D-20DX •

25 1" Détecteurs inductifs ATEX 458213D-25DX • 458217D-25DX •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs ATEX 458213D-32DX • 458217D-32DX •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs ATEX 458213D-40DX • 458217D-40DX •

50 2" Détecteurs inductifs ATEX 458213D-50DX • 458217D-50DX •

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type
Référence

Passage en L
Prix 

unitaire
Référence

Passage en T
Prix 

unitaire

8 1/4" Micro-contacts ATEX 458213D-8MX • 458217D-8MX •

10 3/8" Micro-contacts ATEX 458213D-10MX • 458217D-10MX •

15 1/2" Micro-contacts ATEX 458213D-15MX • 458217D-15MX •

20 3/4" Micro-contacts ATEX 458213D-20MX • 458217D-20MX •

25 1" Micro-contacts ATEX 458213D-25MX • 458217D-25MX •

32 1"1/4 Micro-contacts ATEX 458213D-32MX • 458217D-32MX •

40 1"1/2 Micro-contacts ATEX 458213D-40MX • 458217D-40MX •

50 2" Micro-contacts ATEX 458213D-50MX • 458217D-50MX •

• Sur demande

Modèle 58213D

Modèle 58217D

Passage en L

Passage en T

Version ATEX

Caractéristiques vanne : voir modèle 58213/58217 

Caractéristiques boitier : voir modèles 50830 et 50831

ISO 7/1
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Vannes à boule

Ball valves

Série 

58

ROBINETTERIE

Vanne 3 voies ATEX à brides avec platine ISO  
Passage intégral en L ou en T - Inox 316
3 ways ATEX "anged ball valve with ISO mounting pad - L or T full bore - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

PN
(bar)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

L4
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Passage en L

Prix 
unitaire

Référence
Passage en T

Prix 
unitaire

15 1/2" 40 15 95 150 146 84 75 6,50 458229-15 • 458227-15 •

20 3/4" 40 20 105 165 146 88 82,5 7,50 458229-20 • 458227-20 •

25 1" 40 25 115 181 177 99 90,5 9,00 458229-25 • 458227-25 •

32 1"1/4 40 32 140 190 177 103 95 11,00 458229-32 • 458227-32 •

40 1"1/2 40 38 150 212 200 119 106 13,50 458229-40 • 458227-40 •

50 2" 40 49 165 230 200 126 115 22,50 458229-50 • 458227-50 •

65 2"1/2 16 63 185 290 400 172 145 32,00 458229-65 • 458227-65 •

80 3" 16 75 200 310 400 187 155 47,00 458229-80 • 458227-80 •

100 4" 16 99 220 352 400 214 176 73,00 458229-100 • 458227-100 •

Poignée tubulaire du DN65 au DN100 

Température de service : de -29°C à +175°C 

Joints PTFE + FKM 

Platine ISO 5211 pour motorisation (montage direct) 

ATEX II 2 D G

• Sur demande

Vanne 3 voies à brides avec détection de position O/F  
Passage intégral en L ou en T - Inox 316
3 ways "anged ball valve with O/C position sensing - Full bore - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type
Référence

Passage en L
Prix 

unitaire
Référence

Passage en T
Prix 

unitaire

15 1/2" Détecteurs inductifs 458229D-15D • 458227D-15D •

20 3/4" Détecteurs inductifs 458229D-20D • 458227D-20D •

25 1" Détecteurs inductifs 458229D-25D • 458227D-25D •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs 458229D-32D • 458227D-32D •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs 458229D-40D • 458227D-40D •

50 2" Détecteurs inductifs 458229D-50D • 458227D-50D •

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type
Référence

Passage en L
Prix 

unitaire
Référence

Passage en T
Prix 

unitaire

15 1/2" Micro-contacts 458229D-15M • 458227D-15M •

20 3/4" Micro-contacts 458229D-20M • 458227D-20M •

25 1" Micro-contacts 458229D-25M • 458227D-25M •

32 1"1/4 Micro-contacts 458229D-32M • 458227D-32M •

40 1"1/2 Micro-contacts 458229D-40M • 458227D-40M •

50 2" Micro-contacts 458229D-50M • 458227D-50M •

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type
Référence

Passage en L
Prix 

unitaire
Référence

Passage en T
Prix 

unitaire

15 1/2" Détecteurs inductifs ATEX 458229D-15DX • 458227D-15DX •

20 3/4" Détecteurs inductifs ATEX 458229D-20DX • 458227D-20DX •

25 1" Détecteurs inductifs ATEX 458229D-25DX • 458227D-25DX •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs ATEX 458229D-32DX • 458227D-32DX •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs ATEX 458229D-40DX • 458227D-40DX •

50 2" Détecteurs inductifs ATEX 458229D-50DX • 458227D-50DX •

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type
Référence

Passage en L
Prix 

unitaire
Référence

Passage en T
Prix 

unitaire

15 1/2" Micro-contacts ATEX 458229D-15MX • 458227D-15MX •

20 3/4" Micro-contacts ATEX 458229D-20MX • 458227D-20MX •

25 1" Micro-contacts ATEX 458229D-25MX • 458227D-25MX •

32 1"1/4 Micro-contacts ATEX 458229D-32MX • 458227D-32MX •

40 1"1/2 Micro-contacts ATEX 458229D-40MX • 458227D-40MX •

50 2" Micro-contacts ATEX 458229D-50MX • 458227D-50MX •

• Sur demande

Modèle 58229D

Modèle 58229

Modèle 58227D

Modèle 58227

Passage en L

Passage en L

Passage en T

Passage en T

Version ATEX

Caractéristiques vanne : voir modèle 58229/58227 

Caractéristiques boitier : voir modèles 50830 et 50831

Passage en L
Position 1 Position 2

Passage en T
Position 1 Position 2 Position 1 Position 2 Position 1 Position 2 Position 1 Position 2

BA C D

D
2

D
1

L
3

L2

L1

L
4
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Vannes à boule

Ball valves

Série 

58

ROBINETTERIE

L2

L
3

L1

D
1

D2

Modèle 58249 Vanne entre brides à trous taraudés (Wafer) ATEX avec platine ISO  
Passage intégral - Poignée cadenassable - Inox 316
Wafer ATEX ball valve with ISO mounting pad - Full bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

PN
(bar)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

15 1/2" 40 15 95 42 150 77 1,40 458249-15 177,20

20 3/4" 40 20 105 43 150 83 1,60 458249-20 209,70

25 1" 40 25 115 50 177 97 2,60 458249-25 261,30

32 1"1/4 40 32 140 60 177 110 3,50 458249-32 389,50

40 1"1/2 40 38 150 65 197 115 4,80 458249-40 467,10

50 2" 40 50 165 78 197 121 6,70 458249-50 680,60

65 2"1/2 16 63,5 185 110 267 161 10,10 458249-65 978,00

80 3" 16 76 200 120 267 170 14,80 458249-80 1365,50

100 4" 16 96 220 150 400 196 22,50 458249-100 2053,90

125 5" 16 118 250 180 800 224 34,50 458249-125 •

150 6" 16 142 285 225 800 268 52,00 458249-150 •

Poignée tubulaire du DN100 au DN150 

Température de service : de -29°C à +175°C 

Joints PTFE + FKM 

Platine ISO 5211 pour motorisation (montage direct) 

ATEX II 2 D G

• Sur demande

Modèle 58249D Vanne entre brides à trous taraudés (Wafer) avec détection de position O/F 
Passage intégral - Poignée cadenassable - Inox 316
Wafer ball valve with O/C position sensing - Full bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type Référence
Prix 

unitaire
Type Référence

Prix 
unitaire

15 1/2" Détecteurs inductifs 458249D-15D • Micro-contacts 458249D-15M •

20 3/4" Détecteurs inductifs 458249D-20D • Micro-contacts 458249D-20M •

25 1" Détecteurs inductifs 458249D-25D • Micro-contacts 458249D-25M •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs 458249D-32D • Micro-contacts 458249D-32M •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs 458249D-40D • Micro-contacts 458249D-40M •

50 2" Détecteurs inductifs 458249D-50D • Micro-contacts 458249D-50M •

65 2"1/2 Détecteurs inductifs 458249D-65D • Micro-contacts 458249D-65M •

80 3" Détecteurs inductifs 458249D-80D • Micro-contacts 458249D-80M •

• Sur demande

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type Référence
Prix 

unitaire
Type Référence

Prix 
unitaire

15 1/2" Détecteurs inductifs ATEX 458249D-15DX • Micro-contacts ATEX 458249D-15MX •

20 3/4" Détecteurs inductifs ATEX 458249D-20DX • Micro-contacts ATEX 458249D-20MX •

25 1" Détecteurs inductifs ATEX 458249D-25DX • Micro-contacts ATEX 458249D-25MX •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs ATEX 458249D-32DX • Micro-contacts ATEX 458249D-32MX •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs ATEX 458249D-40DX • Micro-contacts ATEX 458249D-40MX •

50 2" Détecteurs inductifs ATEX 458249D-50DX • Micro-contacts ATEX 458249D-50MX •

65 2"1/2 Détecteurs inductifs ATEX 458249D-65DX • Micro-contacts ATEX 458249D-65MX •

80 3" Détecteurs inductifs ATEX 458249D-80DX • Micro-contacts ATEX 458249D-80MX •

• Sur demandeCaractéristiques vanne : voir modèle 58249 

Caractéristiques boitier : voir modèles 50830 et 50831

Version ATEX
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Vannes à boule

Ball valves

Série 

58

ROBINETTERIE

L2

L
3

D
2

D
1

L1

Modèle 58259 Vanne 3 pièces ATEX à brides avec platine ISO - Passage intégral   
Poignée cadenassable - Inox 316
3 pieces ATEX #anged ball valve with ISO mounting pad - Full bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

PN
(bar)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

15 1/2" 40 15 95 130 150 70 2,20 458259-15 233,90

20 3/4" 40 20 105 150 150 77 3,10 458259-20 286,80

25 1" 40 25 115 160 177 94 4,10 458259-25 375,70

32 1"1/4 40 32 140 180 177 98 5,90 458259-32 504,20

40 1"1/2 40 38 150 200 197 103 7,30 458259-40 626,80

50 2" 40 50 165 230 197 110 10,30 458259-50 848,40

65 2"1/2 16 63,5 185 290 267 151 14,70 458259-65 1058,20

80 3" 16 76 200 310 300 173 20,80 458259-80 1836,20

100 4" 16 100 235 350 400 205 35,30 458259-100 2949,60

Poignée tubulaire pour le DN100 

Température de service : de -29°C à +175°C 

Joints PTFE + FKM 

Platine ISO 5211 pour motorisation (montage direct) 

ATEX II 2 D G

Modèle 58259D Vanne 3 pièces à brides avec détection de position O/F - Passage intégral 
Poignée cadenassable - Inox 316
3 pieces #anged ball valve with O/C position sensing - Full bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type Référence
Prix 

unitaire
Type Référence

Prix 
unitaire

15 1/2" Détecteurs inductifs 458259D-15D • Micro-contacts 458259D-15M •

20 3/4" Détecteurs inductifs 458259D-20D • Micro-contacts 458259D-20M •

25 1" Détecteurs inductifs 458259D-25D • Micro-contacts 458259D-25M •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs 458259D-32D • Micro-contacts 458259D-32M •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs 458259D-40D • Micro-contacts 458259D-40M •

50 2" Détecteurs inductifs 458259D-50D • Micro-contacts 458259D-50M •

65 2"1/2 Détecteurs inductifs 458259D-65D • Micro-contacts 458259D-65M •

80 3" Détecteurs inductifs 458259D-80D • Micro-contacts 458259D-80M •

• Sur demande

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type Référence
Prix 

unitaire
Type Référence

Prix 
unitaire

15 1/2" Détecteurs inductifs ATEX 458259D-15DX • Micro-contacts ATEX 458259D-15MX •

20 3/4" Détecteurs inductifs ATEX 458259D-20DX • Micro-contacts ATEX 458259D-20MX •

25 1" Détecteurs inductifs ATEX 458259D-25DX • Micro-contacts ATEX 458259D-25MX •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs ATEX 458259D-32DX • Micro-contacts ATEX 458259D-32MX •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs ATEX 458259D-40DX • Micro-contacts ATEX 458259D-40MX •

50 2" Détecteurs inductifs ATEX 458259D-50DX • Micro-contacts ATEX 458259D-50MX •

65 2"1/2 Détecteurs inductifs ATEX 458259D-65DX • Micro-contacts ATEX 458259D-65MX •

80 3" Détecteurs inductifs ATEX 458259D-80DX • Micro-contacts ATEX 458259D-80MX •

• Sur demandeCaractéristiques vanne : voir modèle 58259 

Caractéristiques boitier : voir modèles 50830 et 50831

Version ATEX

Retrouvez les brides et les joints de brides dans la série 57

PENSEZ-Y !
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Vannes à boule

Ball valves

Série 

58

ROBINETTERIE

L2

L
3

L1

D
1

D
2

Modèle 58269 Vanne 2 pièces ATEX à brides avec platine ISO - Passage intégral   
Poignée cadenassable - API 607 - Inox 316
2 pieces ATEX #anged ball valve with ISO mounting pad - Full bore - Lockable handle - API 607 - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

PN
(bar)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

15 1/2" 40 15 95 115 150 78 2,45 458269-15 231,20

20 3/4" 40 20 105 120 150 83 3,25 458269-20 286,50

25 1" 40 25 115 125 177 94 4,10 458269-25 358,40

32 1"1/4 40 32 140 130 177 106 5,70 458269-32 377,90

40 1"1/2 40 38 150 140 197 109 7,10 458269-40 581,30

50 2" 40 50 165 150 197 118 9,70 458269-50 801,10

65 2"1/2 16 64 185 170 267 154 16,50 458269-65 1119,40

80 3" 16 76 200 180 300 170 23,30 458269-80 1472,60

100 4" 16 100 220 190 400 198 31,50 458269-100 2555,30

125 5" 16 125 250 325 600 256 52,50 458269-125 3575,60

150 6" 16 150 285 350 800 275 73,50 458269-150 5644,80

200 8" 10 200 340 400 800 328 99,00 458269-200 •

Poignée tubulaire du DN80 au DN200 

Température de service : de -29°C à +200°C 

Joints PTFE + TFM 1600 15% carbone "Grafoil" + TFM 4215 + FKM 

Platine ISO 5211 pour motorisation (montage direct) 

ATEX II 2 D G 

API 607 (sécurité feu)

• Sur demande

Modèle 58269D Vanne 2 pièces à brides avec détection de position O/F - Passage intégral 
Poignée cadenassable - Inox 316
2 pieces #anged ball valve with O/C position sensing - Full bore  - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type Référence
Prix 

unitaire
Type Référence

Prix 
unitaire

15 1/2" Détecteurs inductifs 458269D-15D • Micro-contacts 458269D-15M •

20 3/4" Détecteurs inductifs 458269D-20D • Micro-contacts 458269D-20M •

25 1" Détecteurs inductifs 458269D-25D • Micro-contacts 458269D-25M •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs 458269D-32D • Micro-contacts 458269D-32M •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs 458269D-40D • Micro-contacts 458269D-40M •

50 2" Détecteurs inductifs 458269D-50D • Micro-contacts 458269D-50M •

65 2"1/2 Détecteurs inductifs 458269D-65D • Micro-contacts 458269D-65M •

• Sur demande

Caractéristiques vanne : voir modèle 58269 

Caractéristiques boitier : voir modèles 50830 et 50831

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type Référence
Prix 

unitaire
Type Référence

Prix 
unitaire

15 1/2" Détecteurs inductifs ATEX 458269D-15DX • Micro-contacts ATEX 458269D-15MX •

20 3/4" Détecteurs inductifs ATEX 458269D-20DX • Micro-contacts ATEX 458269D-20MX •

25 1" Détecteurs inductifs ATEX 458269D-25DX • Micro-contacts ATEX 458269D-25MX •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs ATEX 458269D-32DX • Micro-contacts ATEX 458269D-32MX •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs ATEX 458269D-40DX • Micro-contacts ATEX 458269D-40MX •

50 2" Détecteurs inductifs ATEX 458269D-50DX • Micro-contacts ATEX 458269D-50MX •

65 2"1/2 Détecteurs inductifs ATEX 458269D-65DX • Micro-contacts ATEX 458269D-65MX •

• Sur demande

Version ATEX
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Version ATEX

Vannes à boule

Ball valves

Série 

58

ROBINETTERIE

L2

L
3

L1

D
1

D
2

Modèle 58268 Vanne 2 pièces ATEX à brides class 150 avec platine ISO  
Passage intégral - Poignée cadenassable - API 607 - Inox 316
2 pieces ATEX class 150 #anged ball valve with ISO mounting pad - Full bore - Lockable handle - API 607 - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

15 1/2" 15 90 108 150 78 2,35 458268-15 •

20 3/4" 20 100 117 150 83 3,20 458268-20 •

25 1" 25 110 127 177 94 4,20 458268-25 •

32 1"1/4 32 115 140 177 106 5,80 458268-32 •

40 1"1/2 38 125 165 197 109 7,45 458268-40 •

50 2" 50 150 178 197 118 10,10 458268-50 •

65 2"1/2 64 180 190 267 154 16,80 458268-65 •

80 3" 76 190 203 300 176 23,90 458268-80 •

100 4" 100 230 229 400 211 32,50 458268-100 •

125 5" 125 255 356 600 263 54,50 458268-125 •

150 6" 150 280 394 800 284 76,00 458268-150 •

200 8" 200 345 457 800 334 120,00 458268-200 •

Poignée tubulaire du DN80 au DN200 

Température de service : de -29°C à +200°C 

Joints PTFE + TFM1600 15% carbone "Grafoil" + TFM4215 + FKM 

Platine ISO 5211 pour motorisation (montage direct) 

ATEX II 2 D G 

API 607 (sécurité feu)

• Sur demande

Modèle 58268D Vanne 2 pièces à brides class 150 avec détection de position O/F  
Passage intégral - Poignée cadenassable - Inox 316
2 pieces class 150 #anged ball valve with O/C position sensing - Full bore - Lockable handle - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type Référence
Prix 

unitaire
Type Référence

Prix 
unitaire

15 1/2" Détecteurs inductifs 458268D-15D • Micro-contacts 458268D-15M •

20 3/4" Détecteurs inductifs 458268D-20D • Micro-contacts 458268D-20M •

25 1" Détecteurs inductifs 458268D-25D • Micro-contacts 458268D-25M •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs 458268D-32D • Micro-contacts 458268D-32M •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs 458268D-40D • Micro-contacts 458268D-40M •

50 2" Détecteurs inductifs 458268D-50D • Micro-contacts 458268D-50M •

65 2"1/2 Détecteurs inductifs 458268D-65D • Micro-contacts 458268D-65M •

• Sur demande

DN
(mm)

DN
(pouces)

Type Référence
Prix 

unitaire
Type Référence

Prix 
unitaire

15 1/2" Détecteurs inductifs ATEX 458268D-15DX • Micro-contacts ATEX 458268D-15MX •

20 3/4" Détecteurs inductifs ATEX 458268D-20DX • Micro-contacts ATEX 458268D-20MX •

25 1" Détecteurs inductifs ATEX 458268D-25DX • Micro-contacts ATEX 458268D-25MX •

32 1"1/4 Détecteurs inductifs ATEX 458268D-32DX • Micro-contacts ATEX 458268D-32MX •

40 1"1/2 Détecteurs inductifs ATEX 458268D-40DX • Micro-contacts ATEX 458268D-40MX •

50 2" Détecteurs inductifs ATEX 458268D-50DX • Micro-contacts ATEX 458268D-50MX •

65 2"1/2 Détecteurs inductifs ATEX 458268D-65DX • Micro-contacts ATEX 458268D-65MX •

• Sur demandeCaractéristiques vanne : voir modèle 58268 

Caractéristiques boitier : voir modèles 50830 et 50831

Retrouvez les boulons et tirants d'assemblage dans la série 57 p.230

PENSEZ-Y !
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Vannes à boule

Ball valves

Série 

58

ROBINETTERIE

DF

L
2

L3

L
4

L1

Vanne à boule haute pression 3 voies taraudage Gaz  
Passage réduit en L ou en T - Inox 316
3 ways high pressure ball valve - BSP threaded - L or T reduced bore - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

PN
(bar)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

L4
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Passage en L

Prix 
unitaire

Référence
Passage en T

Prix 
unitaire

8 1/4" 500 6 1/4" 69 69 117 34,5 0,40 458533-8 • 458534-8 •

10 3/8" 500 10 3/8" 72 70 117 36 0,60 458533-10 • 458534-10 •

15 1/2" 500 13 1/2" 83 71 117 39,5 0,90 458533-15 • 458534-15 •

20 3/4" 315 20 3/4" 95 56 200 47,5 1,50 458533-20 • 458534-20 •

25 1" 315 25 1" 113 59 200 56,5 2,20 458533-25 • 458534-25 •

Poignée en aluminium 

Poignée plate à partir du DN20 

Température de service : de -20°C à +100°C 

Entrée %uide par voie centrale 

Joints POM + FPM 

Taraudages Gaz selon la norme ISO 7/1 

Sur demande : autres matériaux ; version motorisable

• Sur demande

DF

L
2

L3

L
4

L1

Vanne à boule haute pression 3 voies taraudage NPT  
Passage réduit en L ou en T - Inox 316
3 ways high pressure ball valve - NPT threaded - L or T reduced bore - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

PN
(bar)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

L4
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Passage en L

Prix 
unitaire

Référence
Passage en T

Prix 
unitaire

8 1/4" 500 6 1/4" 69 69 117 34,5 0,40 458535-8 • 458536-8 •

10 3/8" 500 10 3/8" 72 70 117 36 0,60 458535-10 • 458536-10 •

15 1/2" 500 13 1/2" 83 71 117 39,5 0,90 458535-15 • 458536-15 •

20 3/4" 315 20 3/4" 95 56 200 47,5 1,50 458535-20 • 458536-20 •

25 1" 315 25 1" 113 59 200 56,5 2,20 458535-25 • 458536-25 •

Poignée en aluminium 

Poignée plate à partir du DN20 

Température de service : de -20°C à +100°C 

Entrée %uide par voie centrale 

Joints POM + FPM 

Sur demande : autres matériaux ; version motorisable

• Sur demande

Modèle 58533

Modèle 58535

Modèle 58534

Modèle 58536

Passage en L

Passage en L

Passage en T

Passage en T

Passage en L
Position 1 Position 2

Passage en T
Position 1 Position 2 Position 1 Position 2 Position 1 Position 2 Position 1 Position 2

BA C D

Passage en L
Position 1 Position 2

Passage en T
Position 1 Position 2 Position 1 Position 2 Position 1 Position 2 Position 1 Position 2

BA C D
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Vannes à boule

Ball valves

Série 

58

ROBINETTERIE

DF

L
2

L3

L1

Vanne à boule haute pression femelle / femelle Gaz ou NPT  
Passage réduit - Inox 316
High pressure ball valve - Female / female BSP or NPT - Reduced bore - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

PN
(bar)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Gaz

Prix 
unitaire

Référence
NPT

Prix 
unitaire

8 1/4" 500 6 1/4" 69 69 117 0,40 458543-8 283,60 458545-8 •

10 3/8" 500 10 3/8" 72 70 117 0,55 458543-10 301,40 458545-10 •

15 1/2" 500 13 1/2" 83 71 117 0,75 458543-15 345,40 458545-15 •

20 3/4" 315 20 3/4" 95 56 200 1,65 458543-20 712,20 458545-20 •

25 1" 315 25 1" 113 59 200 2,30 458543-25 927,30 458545-25 •

32 1"1/4 315 25 1"1/4 120 59 200 2,50 458543-32 1113,30 458545-32 •

40 1"1/2 250 25 1"1/2 130 59 200 2,70 458543-40 1260,00 458545-40 •

Poignée en aluminium 

Poignée plate à partir du DN20 

Température de service : de -20°C à +100°C 

Joints POM + FPM 

Taraudages Gaz selon la norme ISO 7/1 

Sur demande : autres matériaux ; version motorisable

• Sur demande

L
4

L5

D

L1

L3

L
2

Modèle 58548 Vanne à boule haute pression avec brides SAE ISO 6162-1 - Inox 316
High pressure ball valve with SAE &anges - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

PN
(bar)

D
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

L4
(mm)

L5
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

15 1/2" 350 13 120 70 117 56 48 1,50 458548-15 •

20 3/4" 315 20 136 103 171 65 50 3,00 458548-20 •

25 1" 315 25 148 105 171 70 60 4,50 458548-25 •

Poignée en aluminium 

Poignée plate à partir du DN20 

Température de service : de -20°C à +100°C 

Joints POM + FPM 

Sur demande : autres matériaux ; version motorisable

• Sur demande

DF

L
2

L3

L1

Modèle 58547 Vanne à boule haute pression PN800 ATEX avec platine ISO  
femelle / femelle NPT - Inox 316
High pressure PN800 ATEX ball valve with ISO mounting pad - Female / female NPT - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
NPT

Prix 
unitaire

8 1/4" 6 1/4" 130 76 117 1,71 458547-8 •

10 3/8" 10 3/8" 130 76 117 1,55 458547-10 •

15 1/2" 13 1/2" 130 76 117 1,48 458547-15 •

20 3/4" 20 3/4" 161 114 200 6,42 458547-20 •

25 1" 25 1" 164 114 200 6,40 458547-25 •

Poignée en aluminium 

Poignée plate à partir du DN20 

Température de service : de -20°C à +100°C 

Joints POM + FPM 

Platine ISO 5211 pour motorisation (montage arcade) 

ATEX II 2 D G

• Sur demande

Modèle 58543

Modèle 58545

Gaz

NPT
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Modèle 58419 Vanne papillon à oreilles de centrage - Corps fonte GJS500-7  
Papillon inox CF8M
Butter!y valve with locating holes - GJS500-7 cast iron body - CF8M stainless steel butter!y

DN
(mm)

DN
(pouces)

PN
(bar)

D
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
EPDM

Prix 
unitaire

Référence
NBR

Prix 
unitaire

40 1"1/2 16 39 33 200 205 2,60 458419-40 • 458412-40 •

50 2" 16 51 42,5 196 190 2,70 458419-50 116,20 458412-50 •

65 2"1/2 16 63 45,5 202 190 3,20 458419-65 132,40 458412-65 •

80 3" 16 77 46 209 190 3,80 458419-80 150,00 458412-80 •

100 4" 16 102 52 233 240 5,50 458419-100 222,60 458412-100 •

125 5" 16 122 55,5 254 240 7,00 458419-125 274,30 458412-125 •

150 6" 16 154 55,5 267 240 11,00 458419-150 327,50 458412-150 •

Modèle 58412

Modèle 58413

DN
(mm)

DN
(pouces)

PN
(bar)

D
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
FKM

Prix 
unitaire

Référence
Silicone

Prix 
unitaire

40 1"1/2 16 39 33 200 205 2,60 458413-40 • 458414-40 •

50 2" 16 51 42,5 196 190 2,70 458413-50 • 458414-50 •

65 2"1/2 16 63 45,5 202 190 3,20 458413-65 • 458414-65 •

80 3" 16 77 46 209 190 3,80 458413-80 • 458414-80 •

100 4" 16 102 52 233 240 5,50 458413-100 • 458414-100 •

125 5" 16 122 55,5 254 240 7,00 458413-125 • 458414-125 •

150 6" 16 154 55,5 267 240 11,00 458413-150 • 458414-150 •

• Sur demande

Modèle 58414

Joint EPDM avec agrément ACS : -30°C à +110°C

Joint NBR : -10°C à +80°C

Joint FKM : -10°C à +150°C

Joint Silicone avec agrément CE 1935/2004 : -20°C à +150°C

Montage entre brides PN6 / PN10 / PN16 / Class 150 

Ne pas monter la vanne avec des collets et brides tournantes 

 

Possibilité de motorisation pneumatique ou électrique (voir série 50)

Joint EPDM ACS

Joint NBR

Joint FKM

Joint Silicone 
alimentaire

Vannes à papillon

Butter!y valves
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L1
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Modèle 58419V Vanne papillon à oreilles de centrage avec réducteur à volant  
Corps fonte GJS500-7 - Papillon inox CF8M
Butter!y valve with locating holes and handweel gear reducer - GJS500-7 cast iron body - CF8M stainless steel butter!y

DN
(mm)

DN
(pouces)

PN
(bar)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
EPDM

Prix 
unitaire

Référence
NBR

Prix 
unitaire

50 2" 16 51 100 42,5 203 105 3,20 458419-50V • 458412-50V •

65 2"1/2 16 63 100 45,5 209 105 4,10 458419-65V • 458412-65V •

80 3" 16 77 100 46 216 105 4,70 458419-80V • 458412-80V •

100 4" 16 102 150 52 264 130 6,40 458419-100V • 458412-100V •

125 5" 16 122 150 55,5 285 130 7,90 458419-125V • 458412-125V •

150 6" 16 154 150 55,5 298 130 12,00 458419-150V • 458412-150V •

200 8" 16 200 270 60 395 210 17,00 458419-200V • 458412-200V •

250 10" 10 249 270 67 441 210 25,00 458419-250V • 458412-250V •

300 12" 10 300 270 77 487 210 36,00 458419-300V • 458412-300V •

Modèle 58412V

Modèle 58413V

DN
(mm)

DN
(pouces)

PN
(bar)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
FKM

Prix 
unitaire

Référence
Silicone

Prix 
unitaire

50 2" 16 51 100 42,5 203 105 3,20 458413-50V • 458414-50V •

65 2"1/2 16 63 100 45,5 209 105 4,10 458413-65V • 458414-65V •

80 3" 16 77 100 46 216 105 4,70 458413-80V • 458414-80V •

100 4" 16 102 150 52 264 130 6,40 458413-100V • 458414-100V •

125 5" 16 122 150 55,5 285 130 7,90 458413-125V • 458414-125V •

150 6" 16 154 150 55,5 298 130 12,00 458413-150V • 458414-150V •

200 8" 16 200 270 60 395 210 17,00 458413-200V • 458414-200V •

250 10" 10 249 270 67 441 210 25,00 458413-250V • 458414-250V •

300 12" 10 300 270 77 487 210 36,00 458413-300V • 458414-300V •

• Sur demande

Modèle 58414V

Joint EPDM avec agrément ACS : -30°C à +110°C

Joint NBR : -10°C à +80°C

Joint FKM : -10°C à +150°C

Joint Silicone avec agrément CE1935/2004 : -20°C à +150°C 

Montage entre brides PN6 / PN10 / PN16 / Class 150 du DN50 au DN150 

Montage entre brides PN6 / PN10 / Class 150 du DN200 au DN300 

Ne pas monter la vanne avec des collets et brides tournantes 

 

Possibilité de motorisation pneumatique ou électrique (voir série 50)

Joint EPDM ACS

Joint NBR

Joint FKM

Joint Silicone 
alimentaire

D
1

L1

L3

L
2

D2
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Modèle 58419D Vanne papillon à oreilles de centrage avec détection de position   
Corps fonte GJS500-7 - Papillon inox CF8M 
Butter�y valve with locating holes and O/C position sensing - GJS500-7 cast iron body - CF8M stainless steel butter�y

Type
DN

(mm)
DN

(pouces)
Référence

EPDM
Prix 

unitaire
Référence

NBR
Prix 

unitaire

Détecteurs inductifs 50 2" 458419D-50D • 458412D-50D •

Détecteurs inductifs 65 2"1/2 458419D-65D • 458412D-65D •

Détecteurs inductifs 80 3" 458419D-80D • 458412D-80D •

Détecteurs inductifs 100 4" 458419D-100D • 458412D-100D •

Détecteurs inductifs 125 5" 458419D-125D • 458412D-125D •

Détecteurs inductifs 150 6" 458419D-150D • 458412D-150D •

Micro-contacts 50 2" 458419D-50M • 458412D-50M •

Micro-contacts 65 2"1/2 458419D-65M • 458412D-65M •

Micro-contacts 80 3" 458419D-80M • 458412D-80M •

Micro-contacts 100 4" 458419D-100M • 458412D-100M •

Micro-contacts 125 5" 458419D-125M • 458412D-125M •

Micro-contacts 150 6" 458419D-150M • 458412D-150M •

Modèle 58412D

Modèle 58413D

Modèle 58414D

Joint EPDM ACS

Joint NBR

Joint FKM

Joint Silicone 
alimentaire

Type
DN

(mm)
DN

(pouces)
Référence

FKM
Prix 

unitaire
Référence
Silicone

Prix 
unitaire

Détecteurs inductifs 50 2" 458413D-50D • 458414D-50D •

Détecteurs inductifs 65 2"1/2 458413D-65D • 458414D-65D •

Détecteurs inductifs 80 3" 458413D-80D • 458414D-80D •

Détecteurs inductifs 100 4" 458413D-100D • 458414D-100D •

Détecteurs inductifs 125 5" 458413D-125D • 458414D-125D •

Détecteurs inductifs 150 6" 458413D-150D • 458414D-150D •

Micro-contacts 50 2" 458413D-50M • 458414D-50M •

Micro-contacts 65 2"1/2 458413D-65M • 458414D-65M •

Micro-contacts 80 3" 458413D-80M • 458414D-80M •

Micro-contacts 100 4" 458413D-100M • 458414D-100M •

Micro-contacts 125 5" 458413D-125M • 458414D-125M •

Micro-contacts 150 6" 458413D-150M • 458414D-150M •

Caractéristiques vanne : voir modèle 58419 (EPDM), 58412 (NBR),  

58413 (FKM) et 58414 (Silicone alimentaire)

Caractéristiques boitier : voir modèle 50830

• Sur demande
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Modèle 58415 Vanne papillon à oreilles de centrage - Corps et papillon fonte GJS500-7  
Butter�y valve with locating holes - Cast iron body and butter�y

DN
(mm)

DN
(pouces)

PN
(bar)

D
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
EPDM

Prix 
unitaire

Référence
NBR

Prix 
unitaire

50 2" 16 51 42,5 196 190 2,70 858415-50 • 858416-50 •

65 2"1/2 16 63 45,5 202 190 3,20 858415-65 • 858416-65 •

80 3" 16 77 46 209 190 3,80 858415-80 • 858416-80 •

100 4" 16 102 52 233 240 5,50 858415-100 • 858416-100 •

125 5" 16 122 55,5 254 240 7,00 858415-125 • 858416-125 •

150 6" 16 154 55,5 267 240 11,00 858415-150 • 858416-150 •

Modèle 58416

Modèle 58417

DN
(mm)

DN
(pouces)

PN
(bar)

D
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
FKM

Prix 
unitaire

50 2" 16 51 42,5 196 190 2,70 858417-50 •

65 2"1/2 16 63 45,5 202 190 3,20 858417-65 •

80 3" 16 77 46 209 190 3,80 858417-80 •

100 4" 16 102 52 233 240 5,50 858417-100 •

125 5" 16 122 55,5 254 240 7,00 858417-125 •

150 6" 16 154 55,5 267 240 11,00 858417-150 •

• Sur demande

Joint EPDM

Joint NBR

Joint FKM

Modèle 58415V Vanne papillon à oreilles de centrage avec réducteur à volant  
Corps et papillon fonte GJS500-7
Butter�y valve with locating holes and handweel gear reducer - Cast iron body and butter�y

DN
(mm)

DN
(pouces)

PN
(bar)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
EPDM

Prix 
unitaire

Référence
NBR

Prix 
unitaire

50 2" 16 51 100 42,5 203 105 3,20 858415-50V • 858416-50V •

65 2"1/2 16 63 100 45,5 209 105 4,10 858415-65V • 858416-65V •

80 3" 16 77 100 46 216 105 4,70 858415-80V • 858416-80V •

100 4" 16 102 150 52 264 130 6,40 858415-100V • 858416-100V •

125 5" 16 122 150 55,5 285 130 7,90 858415-125V • 858416-125V •

150 6" 16 154 150 55,5 298 130 12,00 858415-150V • 858416-150V •

Modèle 58416V

Modèle 58417V

DN
(mm)

DN
(pouces)

PN
(bar)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
FKM

Prix 
unitaire

50 2" 16 51 100 42,5 203 105 3,20 858417-50V •

65 2"1/2 16 63 100 45,5 209 105 4,10 858417-65V •

80 3" 16 77 100 46 216 105 4,70 858417-80V •

100 4" 16 102 150 52 264 130 6,40 858417-100V •

125 5" 16 122 150 55,5 285 130 7,90 858417-125V •

150 6" 16 154 150 55,5 298 130 12,00 858417-150V •

• Sur demande

Joint EPDM

Joint NBR

Joint FKM

D

L
2

L3

L1

Joint EPDM : -30°C à +110°C 

Joint NBR : -10°C à +80°C

Joint FKM : -10°C à +150°C

 

Montage entre brides PN6 / PN10 / PN16 / Class 150 

Ne pas monter la vanne avec des collets et brides tournantes 

 

Possibilité de motorisation pneumatique ou électrique (voir série 50)

D
1

L1

L3

L
2

D2

Joint EPDM : -30°C à +110°C

Joint NBR : -10°C à +80°C

Joint FKM : -10°C à +150°C 

 

Montage entre brides PN6 / PN10 / PN16 / Class 150 

Ne pas monter la vanne avec des collets et brides tournantes 

 

Possibilité de motorisation pneumatique ou électrique (voir série 50)
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Modèle 58415D Vanne papillon à oreilles de centrage avec détection de position O/F 
Corps et papillon fonte GJS500-7
Butter�y valve with locating holes and O/C position sensing - Cast iron body and butter�y 

Type
DN

(mm)
DN

(pouces)
Référence

EPDM
Prix 

unitaire
Référence

NBR
Prix 

unitaire
Référence

FKM
Prix 

unitaire

Détecteurs inductifs 50 2" 858415D-50D • 858416D-50D • 858417D-50D •

Détecteurs inductifs 65 2"1/2 858415D-65D • 858416D-65D • 858417D-65D •

Détecteurs inductifs 80 3" 858415D-80D • 858416D-80D • 858417D-80D •

Détecteurs inductifs 100 4" 858415D-100D • 858416D-100D • 858417D-100D •

Détecteurs inductifs 125 5" 858415D-125D • 858416D-125D • 858417D-125D •

Détecteurs inductifs 150 6" 858415D-150D • 858416D-150D • 858417D-150D •

Micro-contacts 50 2" 858415D-50M • 858416D-50M • 858417D-50M •

Micro-contacts 65 2"1/2 858415D-65M • 858416D-65M • 858417D-65M •

Micro-contacts 80 3" 858415D-80M • 858416D-80M • 858417D-80M •

Micro-contacts 100 4" 858415D-100M • 858416D-100M • 858417D-100M •

Micro-contacts 125 5" 858415D-125M • 858416D-125M • 858417D-125M •

Micro-contacts 150 6" 858415D-150M • 858416D-150M • 858417D-150M •

• Sur demande

Modèle 58416D

Modèle 58417D

Joint EPDM

Joint NBR

Joint FKM

Modèle 58429 Vanne papillon à oreilles de centrage - Corps et papillon inox CF8M 
Butter�y valve with locating holes - CF8M stainless steel body and butter�y

DN
(mm)

DN
(pouces)

PN
(bar)

D
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
EPDM

Prix 
unitaire

Référence
NBR

Prix 
unitaire

50 2" 16 51 42,5 196 190 2,70 458429-50 236,20 458422-50 •

65 2"1/2 16 63 45,5 202 190 3,20 458429-65 274,90 458422-65 •

80 3" 16 77 45,5 209 190 3,80 458429-80 333,50 458422-80 •

100 4" 16 102 51 233 240 5,50 458429-100 457,10 458422-100 •

125 5" 16 122 55,5 254 240 7,00 458429-125 603,00 458422-125 •

150 6" 16 154 55,5 267 240 11,00 458429-150 682,40 458422-150 •

Modèle 58422

Joint EPDM ACS

Joint NBR

Joint FKM

Modèle 58423

DN
(mm)

DN
(pouces)

PN
(bar)

D
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
FKM

Prix 
unitaire

Référence
Silicone

Prix 
unitaire

50 2" 16 51 42,5 196 190 2,70 458423-50 • 458424-50 •

65 2"1/2 16 63 45,5 202 190 3,20 458423-65 • 458424-65 •

80 3" 16 77 45,5 209 190 3,80 458423-80 • 458424-80 •

100 4" 16 102 51 233 240 5,50 458423-100 • 458424-100 •

125 5" 16 122 55,5 254 240 7,00 458423-125 • 458424-125 •

150 6" 16 154 55,5 267 240 11,00 458423-150 • 458424-150 •

• Sur demande

Modèle 58424

Joint Silicone 
alimentaire

Joint EPDM avec agrément ACS : -30°C à +110°C 

Joint NBR : -10°C à +80°C 

Joint FKM : -10°C à +150°C 

Joint Silicone avec agrément CE 1935/2004 : -20°C à +150°C 

 

Montage entre brides PN6 / PN10 / PN16 / Class 150 

Ne pas monter la vanne avec des collets et brides tournantes 

 

Possibilité de motorisation pneumatique ou électrique (voir série 50)

Caractéristiques vanne : voir modèle 58415 (EPDM), 58416 (NBR) et 58417 (FKM) 

Caractéristiques boitier : voir modèle 50830

D

L
2

L3

L1
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D
1

L1

L3

L
2

D2

Modèle 58429V Vanne papillon à oreilles de centrage avec réducteur à volant   
Corps et papillon inox CF8M 
Butter�y valve with locating holes and handweel gear reducer - CF8M stainless steel body and butter�y

DN
(mm)

DN
(pouces)

PN
(bar)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
EPDM

Prix 
unitaire

Référence
NBR

Prix 
unitaire

50 2" 16 51 100 42,5 203 105 3,20 458429-50V • 458422-50V •

65 2"1/2 16 63 100 45,5 209 105 4,10 458429-65V • 458422-65V •

80 3" 16 77 100 45,5 216 105 4,70 458429-80V • 458422-80V •

100 4" 16 102 150 51 264 130 6,40 458429-100V • 458422-100V •

125 5" 16 122 150 55,5 285 130 7,90 458429-125V • 458422-125V •

150 6" 16 154 150 55,5 298 130 12,00 458429-150V • 458422-150V •

200 8" 16 200 270 60 395 210 17,00 458429-200V • 458422-200V •

Modèle 58422V

Modèle 58423V

DN
(mm)

DN
(pouces)

PN
(bar)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
FKM

Prix 
unitaire

Référence
Silicone

Prix 
unitaire

50 2" 16 51 100 42,5 203 105 3,20 458423-50V • 458424-50V •

65 2"1/2 16 63 100 45,5 209 105 4,10 458423-65V • 458424-65V •

80 3" 16 77 100 45,5 216 105 4,70 458423-80V • 458424-80V •

100 4" 16 102 150 51 264 130 6,40 458423-100V • 458424-100V •

125 5" 16 122 150 55,5 285 130 7,90 458423-125V • 458424-125V •

150 6" 16 154 150 55,5 298 130 12,00 458423-150V • 458424-150V •

200 8" 16 200 270 60 395 210 17,00 458423-200V • 458424-200V •

• Sur demande

Modèle 58424V

Joint EPDM ACS

Joint NBR

Joint FKM

Joint Silicone 
alimentaire

Joint EPDM avec agrément ACS : -30°C à +110°C 

Joint NBR : -10°C à +80°C 

Joint FKM : -10°C à +150°C 

Joint Silicone avec agrément CE1935/2004 : -20°C à +150°C 

 

Montage entre brides PN6 / PN10 / PN16 / Class 150 

Ne pas monter la vanne avec des collets et brides tournantes 

 

Possibilité de motorisation pneumatique ou électrique (voir série 50) 
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Modèle 58429D Vanne papillon à oreilles de centrage avec détection de position  
Corps et papillon inox CF8M 
Butter�y valve with locating holes and O/C position sensing - CF8M stainless steel body and butter�y

Type
DN

(mm)
DN

(pouces)
Référence

EPDM
Prix 

unitaire
Référence

NBR
Prix 

unitaire

Détecteurs inductifs 50 2" 458429D-50D • 458422D-50D •

Détecteurs inductifs 65 2"1/2 458429D-65D • 458422D-65D •

Détecteurs inductifs 80 3" 458429D-80D • 458422D-80D •

Détecteurs inductifs 100 4" 458429D-100D • 458422D-100D •

Détecteurs inductifs 125 5" 458429D-125D • 458422D-125D •

Détecteurs inductifs 150 6" 458429D-150D • 458422D-150D •

Micro-contacts 50 2" 458429D-50M • 458422D-50M •

Micro-contacts 65 2"1/2 458429D-65M • 458422D-65M •

Micro-contacts 80 3" 458429D-80M • 458422D-80M •

Micro-contacts 100 4" 458429D-100M • 458422D-100M •

Micro-contacts 125 5" 458429D-125M • 458422D-125M •

Micro-contacts 150 6" 458429D-150M • 458422D-150M •

Modèle 58422D

Modèle 58423D

Type
DN

(mm)
DN

(pouces)
Référence

FKM
Prix 

unitaire
Référence
Silicone

Prix 
unitaire

Détecteurs inductifs 50 2" 458423D-50D • 458424D-50D •

Détecteurs inductifs 65 2"1/2 458423D-65D • 458424D-65D •

Détecteurs inductifs 80 3" 458423D-80D • 458424D-80D •

Détecteurs inductifs 100 4" 458423D-100D • 458424D-100D •

Détecteurs inductifs 125 5" 458423D-125D • 458424D-125D •

Détecteurs inductifs 150 6" 458423D-150D • 458424D-150D •

Micro-contacts 50 2" 458423D-50M • 458424D-50M •

Micro-contacts 65 2"1/2 458423D-65M • 458424D-65M •

Micro-contacts 80 3" 458423D-80M • 458424D-80M •

Micro-contacts 100 4" 458423D-100M • 458424D-100M •

Micro-contacts 125 5" 458423D-125M • 458424D-125M •

Micro-contacts 150 6" 458423D-150M • 458424D-150M •

Modèle 58424D

Caractéristiques vanne : voir modèle 58429 (EPDM), 58422 (NBR),  

58423 (FKM) et 58424 (Silicone alimentaire) 

Caractéristiques boitier : voir modèle 50830

Joint EPDM ACS

Joint NBR

Joint FKM

Joint Silicone 
alimentaire

• Sur demande
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Vannes à papillon

Butter�y valves

Série 

58

ROBINETTERIE

D

L
2

L3

L1

Modèle 58459 Vanne papillon à oreilles taraudées - Corps fonte GJS500-7  
Papillon inox CF8M
Butter�y valve with threaded holes - GJS500-7 cast iron body - CF8M stainless steel butter�y

DN
(mm)

DN
(pouces)

PN
(bar)

D
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
EPDM

Prix 
unitaire

Référence
NBR

Prix 
unitaire

40 1"1/2 16 39 33 200 205 3,00 458459-40 • 458452-40 •

50 2" 16 51 42,5 196 190 3,00 458459-50 120,40 458452-50 •

65 2"1/2 16 63 45,5 202 190 3,60 458459-65 140,90 458452-65 •

80 3" 16 77 46 209 190 5,00 458459-80 181,10 458452-80 •

100 4" 16 102 52 233 240 8,50 458459-100 203,30 458452-100 •

125 5" 16 122 55,5 254 240 10,50 458459-125 445,10 458452-125 •

150 6" 16 154 55,5 267 240 13,50 458459-150 508,30 458452-150 •

Modèle 58452

Joint EPDM ACS

Joint NBR

Joint FKM

Joint Silicone 
alimentaire

Modèle 58453

DN
(mm)

DN
(pouces)

PN
(bar)

D
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
FKM

Prix 
unitaire

Référence
Silicone

Prix 
unitaire

40 1"1/2 16 39 33 200 205 3,00 458453-40 • 458454-40 •

50 2" 16 51 42,5 196 190 3,00 458453-50 • 458454-50 •

65 2"1/2 16 63 45,5 202 190 3,60 458453-65 • 458454-65 •

80 3" 16 77 46 209 190 5,00 458453-80 • 458454-80 •

100 4" 16 102 52 233 240 8,50 458453-100 • 458454-100 •

125 5" 16 122 55,5 254 240 10,50 458453-125 • 458454-125 •

150 6" 16 154 55,5 267 240 13,50 458453-150 • 458454-150 •

• Sur demande

Modèle 58454

Joint EPDM avec agrément ACS : -30°C à +110°C

Joint NBR : -10°C à +80°C

Joint FKM : -10°C à +150°C

Joint Silicone avec agrément CE1935/2004 : -20°C à +150°C 

 

Montage entre brides PN10/16 

Ne pas monter la vanne avec des collets et brides tournantes 

 

Possibilité de motorisation pneumatique ou électrique (voir série 50)

Modèle 58459V Vanne papillon à oreilles taraudées avec réducteur à volant  
Corps fonte GJS500-7 - Papillon inox CF8M 
Butter�y valve with threaded holes and handweel gear reducer - GJS500-7 cast iron body - CF8M stainless steel butter�yt

DN
(mm)

DN
(pouces)

PN
(bar)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
EPDM

Prix 
unitaire

Référence
NBR

Prix 
unitaire

50 2" 16 51 100 42,5 203 105 3,50 458459-50V • 458452-50V •

65 2"1/2 16 63 100 45,5 209 105 4,50 458459-65V • 458452-65V •

80 3" 16 77 100 46 216 105 5,90 458459-80V • 458452-80V •

100 4" 16 102 150 52 264 130 9,40 458459-100V • 458452-100V •

125 5" 16 122 150 55,5 285 130 11,40 458459-125V • 458452-125V •

150 6" 16 154 150 55,5 298 130 14,50 458459-150V • 458452-150V •

200 8" 10 200 270 60 395 210 20,50 458459-200V • 458452-200V •

250 10" 10 249 270 67 441 210 32,00 458459-250V • 458452-250V •

300 12" 10 300 270 77 487 210 43,00 458459-300V • 458452-300V •

Modèle 58452V

Modèle 58453V

DN
(mm)

DN
(pouces)

PN
(bar)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
FKM

Prix 
unitaire

Référence
Silicone

Prix 
unitaire

50 2" 16 51 100 42,5 203 105 3,50 458453-50V • 458454-50V •

65 2"1/2 16 63 100 45,5 209 105 4,50 458453-65V • 458454-65V •

80 3" 16 77 100 46 216 105 5,90 458453-80V • 458454-80V •

100 4" 16 102 150 52 264 130 9,40 458453-100V • 458454-100V •

125 5" 16 122 150 55,5 285 130 11,40 458453-125V • 458454-125V •

150 6" 16 154 150 55,5 298 130 14,50 458453-150V • 458454-150V •

200 8" 10 200 270 60 395 210 20,50 458453-200V • 458454-200V •

• Sur demande

Modèle 58454V

Joint EPDM ACS

Joint NBR

Joint FKM

Joint Silicone 
alimentaire

Joint EPDM avec agrément ACS : -30°C à +110°C

Joint NBR : -10°C à +80°C

Joint FKM : -10°C à +150°C

Joint Silicone avec agrément CE1935/2004 : -20°C à +150°C 

 

Montage entre brides PN10/16 du DN50 au DN150 

Montage entre brides PN10 du DN200 au DN300 

Ne pas monter la vanne avec des collets et brides tournantes 

 

Possibilité de motorisation pneumatique ou électrique (voir série 50)

D
1

L1

L3

L
2

D2
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Modèle 58459D Vanne papillon à oreilles taraudées avec détection de position   
Corps fonte GJS500-7 - Papillon inox CF8M 
Butter�y valve with threaded holes and O/C position sensing - GJS500-7 cast iron body - CF8M stainless steel butter�y

Type
DN

(mm)
DN

(pouces)
Référence

EPDM
Prix 

unitaire
Référence

NBR
Prix 

unitaire

Détecteurs inductifs 50 2" 458459D-50D • 458452D-50D •

Détecteurs inductifs 65 2"1/2 458459D-65D • 458452D-65D •

Détecteurs inductifs 80 3" 458459D-80D • 458452D-80D •

Détecteurs inductifs 100 4" 458459D-100D • 458452D-100D •

Détecteurs inductifs 125 5" 458459D-125D • 458452D-125D •

Détecteurs inductifs 150 6" 458459D-150D • 458452D-150D •

Micro-contacts 50 2" 458459D-50M • 458452D-50M •

Micro-contacts 65 2"1/2 458459D-65M • 458452D-65M •

Micro-contacts 80 3" 458459D-80M • 458452D-80M •

Micro-contacts 100 4" 458459D-100M • 458452D-100M •

Micro-contacts 125 5" 458459D-125M • 458452D-125M •

Micro-contacts 150 6" 458459D-150M • 458452D-150M •

Joint EPDM ACS

Joint NBR

Joint FKM

Joint Silicone 
alimentaire

Modèle 58454D

Modèle 58452D

Modèle 58453D

Type
DN

(mm)
DN

(pouces)
Référence

FKM
Prix 

unitaire
Référence
Silicone

Prix 
unitaire

Détecteurs inductifs 50 2" 458453D-50D • 458454D-50D •

Détecteurs inductifs 65 2"1/2 458453D-65D • 458454D-65D •

Détecteurs inductifs 80 3" 458453D-80D • 458454D-80D •

Détecteurs inductifs 100 4" 458453D-100D • 458454D-100D •

Détecteurs inductifs 125 5" 458453D-125D • 458454D-125D •

Détecteurs inductifs 150 6" 458453D-150D • 458454D-150D •

Micro-contacts 50 2" 458453D-50M • 458454D-50M •

Micro-contacts 65 2"1/2 458453D-65M • 458454D-65M •

Micro-contacts 80 3" 458453D-80M • 458454D-80M •

Micro-contacts 100 4" 458453D-100M • 458454D-100M •

Micro-contacts 125 5" 458453D-125M • 458454D-125M •

Micro-contacts 150 6" 458453D-150M • 458454D-150M •

Caractéristiques vanne : voir modèle 58459 (EPDM), 58452 (NBR),  

58453 (FKM) et 58454 (Silicone alimentaire) 

Caractéristiques boitier : voir modèle 50830

• Sur demande
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Vannes à papillon

Butter�y valves

Série 

58

ROBINETTERIE

EPDM ACS

Silicone alimentaire

NBR

FKM

Modèle 58441 Joint pour vanne papillon
Gasket for butter�y valve

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
EPDM

Prix 
unitaire

Référence
NBR

Prix 
unitaire

40 1"1/2 39 69 37 0,06 958441-40 • 958442-40 •

50 2" 51 85 47 0,10 958441-50 • 958442-50 •

65 2"1/2 63 98 50 0,12 958441-65 • 958442-65 •

80 3" 77 116 50 0,15 958441-80 • 958442-80 •

100 4" 102 142 56 0,20 958441-100 • 958442-100 •

125 5" 122 175 60 0,35 958441-125 • 958442-125 •

150 6" 154 197 60 0,35 958441-150 • 958442-150 •

200 8" 200 253 66 0,55 958441-200 • 958442-200 •

250 10" 249 307 72 0,83 958441-250 • 958442-250 •

300 12" 300 359 82 1,14 958441-300 • 958442-300 •

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
FKM

Prix 
unitaire

Référence
Silicone

Prix 
unitaire

40 1"1/2 39 69 37 0,06 958443-40 • 958444-40 •

50 2" 51 85 47 0,10 958443-50 • 958444-50 •

65 2"1/2 63 98 50 0,12 958443-65 • 958444-65 •

80 3" 77 116 50 0,15 958443-80 • 958444-80 •

100 4" 102 142 56 0,20 958443-100 • 958444-100 •

125 5" 122 175 60 0,35 958443-125 • 958444-125 •

150 6" 154 197 60 0,35 958443-150 • 958444-150 •

200 8" 200 253 66 0,55 958443-200 • 958444-200 •

250 10" 249 307 72 0,83 958443-250 • 958444-250 •

300 12" 300 359 82 1,14 958443-300 • 958444-300 •

• Sur demande

Modèle 58442

Modèle 58443

D
2

D
1

L

Modèle 58444

L1

L
2

Aluminium

L
2

L1

Acier inox

Modèle 58411 Poignée pour vanne papillon (DN50 à DN150) 
Handle for butter�y valve (From DN50 to DN150) 

Joint EPDM avec agrément ACS : -30°C à +110°C

Joint NBR : -10°C à +80°C

Joint FKM : -10°C à +150°C

Joint Silicone avec agrément CE1935/2004 : -20°C à +150°C 

Les dimensions et références présentées correspondent à  la gamme actuelle de nos vannes (sauf 58010)

DN
(mm)

DN
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

Entrainement
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Aluminium

Prix 
unitaire

50 à 80 2" à 3" 215 30 11x11 0,33 758411-80 •

100 4" 255 33 11x11 0,50 758411-100 •

125 à 150 5" à 6" 255 33 14x14 0,50 758411-150 •

DN
(mm)

DN
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

Entrainement
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Acier inox

Prix 
unitaire

50 à 80 2" à 3" 195 71 11x11 0,33 458411-80 •

100 4" 245 75 11x11 0,50 458411-100 •

125 à 150 5" à 6" 245 75 14x14 0,50 458411-150 •

• Sur demande

Aluminium

Acier inox
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D

L
2

L3

L1

Modèle 58010 Vanne papillon à oreilles de centrage corps en 2 parties  
Corps fonte GJS400 - Papillon inox CF8M - Joint PTFE
Butter�y valve with locating holes - 2 pieces GJS400 cast iron body - CF8M stainless steel butter�y - PTFE gasket

DN
(mm)

DN
(pouces)

PN
(bar)

D
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
EPDM / PTFE

Prix 
unitaire

50 2" 10 49 43 205 172 2,90 458010-50 •

65 2"1/2 10 62 46 215 172 3,18 458010-65 •

80 3" 10 78 46 223 172 3,55 458010-80 •

100 4" 10 100 52 254 216 5,53 458010-100 •

125 5" 10 122 56 268 216 6,88 458010-125 •

150 6" 10 153 56 x x 9,25 458010-150 •

200 8" 10 200 60 x x 17,40 458010-200 •

• Sur demande

S

D

L
1

L2

L3

Modèle 58410 Volant réducteur pour vanne papillon (DN50 à DN200) - Fonte peinte
Handwheel gear reducer for butter�y valve (From DN50 to DN200) - Coated cast iron

DN
(mm)

DN
(pouces)

Platine 
ISO

D
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

50 à 80 2" à 3" F05 100 96 81 105 11x11 0,90 858410-80 •

100 4" F07 150 111 94 130 11x11 1,20 858410-100 •

125 à 150 5" à 6" F07 150 111 94 130 14x14 1,20 858410-150 •

200 8" F10 270 147 126 210 17x17 1,20 858410-200 •

• Sur demande

A partir du DN150, modèle avec réducteur à volant 

 

Joint en PTFE (âme EPDM avec revétement PTFE) : -25°C à +180°C 

 

Montage entre brides PN10 ou Class 150 

Ne pas monter la vanne avec des collets et brides tournantes 

 

Possibilité de motorisation pneumatique ou électrique (voir série 50)
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L1

L2

L
3

L
4

D1

D2

Modèle 58481 Vanne à guillotine PN10 - Corps inox CF8M et pelle inox 316 
Knife gate valve - CF8M stainless steel body - 316 stainless steel gate 

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

L4
(mm)

Poids
(kg)

Référence
EPDM

Prix 
unitaire

Référence
NBR

Prix 
unitaire

50 2" 50 225 40 119 284 431 8,00 458481-50 • 458482-50 •

65 2"1/2 65 225 40 134 307 454 9,00 458481-65 • 458482-65 •

80 3" 80 225 50 149 332 479 10,00 458481-80 • 458482-80 •

100 4" 100 225 50 170 371 520 12,00 458481-100 • 458482-100 •

125 5" 125 225 50 180 405 600 16,00 458481-125 • 458482-125 •

150 6" 150 225 60 210 454 654 20,00 458481-150 • 458482-150 •

200 8" 200 310 60 265 598 833 31,00 458481-200 • 458482-200 •

250 10" 250 310 70 320 691 1030 44,00 458481-250 • 458482-250 •

300 12" 300 310 70 372 791 1130 58,00 458481-300 • 458482-300 •

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

L4
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Métal

Prix 
unitaire

50 2" 50 225 40 119 284 431 8,00 458483-50 •

65 2"1/2 65 225 40 134 307 454 9,00 458483-65 •

80 3" 80 225 50 149 332 479 10,00 458483-80 •

100 4" 100 225 50 170 371 520 12,00 458483-100 •

125 5" 125 225 50 180 405 600 16,00 458483-125 •

150 6" 150 225 60 210 454 654 20,00 458483-150 •

200 8" 200 310 60 265 598 833 31,00 458483-200 •

250 10" 250 310 70 320 691 1030 44,00 458483-250 •

300 12" 300 310 70 372 791 1130 58,00 458483-300 •

• Sur demande

Modèle 58482

Modèle 58483

Siège EPDM

Siège NBR

Siège métal

Température (EPDM) : -10°C à +120°C 

Température (NBR) : -10°C à +100°C 

Température (métal) : -10°C à +240°C 

Raccordement sur bride PN10 (pression de service : 6 bar pour DN300) 

ATEX II 2 G D 

Sur demande : commande par levier, réducteur, actionneur électrique, actionneur pneumatique… 

 

ATTENTION : la fermeture métal / métal ne garantit pas une étanchéité absolue

Siège EPDM

Siège NBR

Siège métal

Modèle 58481D Vanne à guillotine PN10 avec détection de position O/F  
Corps inox CF8M et pelle inox 316
Knife gate valve with O/C position sensing - CF8M stainless steel body - 316 stainless steel gate

DN
(mm)

DN
(pouces)

Référence
EPDM

Prix 
unitaire

Référence
NBR

Prix 
unitaire

Référence
Métal

Prix 
unitaire

50 2" 458481D-50 • 458482D-50 • 458483D-50 •

65 2"1/2 458481D-65 • 458482D-65 • 458483D-65 •

80 3" 458481D-80 • 458482D-80 • 458483D-80 •

100 4" 458481D-100 • 458482D-100 • 458483D-100 •

125 5" 458481D-125 • 458482D-125 • 458483D-125 •

150 6" 458481D-150 • 458482D-150 • 458483D-150 •

200 8" 458481D-200 • 458482D-200 • 458483D-200 •

250 10" 458481D-250 • 458482D-250 • 458483D-250 •

300 12" 458481D-300 • 458482D-300 • 458483D-300 •

Caractéristiques vanne : voir modèle 58481 (EPDM), 58482 (NBR) et 58483 (Métal) 

Détection de position O/F par contacts mécaniques

Modèle 58482D

Modèle 58483D

• Sur demande
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Gate valves
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Modèle 58491 Vanne à guillotine PN10 - Corps fonte GJL250 - Pelle inox 316
Knife gate valve - GJL250 cast iron body - 316 stainless steel gate

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

L4
(mm)

Poids
(kg)

Référence
EPDM

Prix 
unitaire

Référence
NBR

Prix 
unitaire

50 2" 50 225 40 119 284 431 8,00 458491-50 • 458492-50 •

65 2"1/2 65 225 40 134 307 454 9,00 458491-65 • 458492-65 •

80 3" 80 225 50 149 332 479 10,00 458491-80 • 458492-80 •

100 4" 100 225 50 170 371 520 12,00 458491-100 • 458492-100 •

125 5" 125 225 50 180 405 600 16,00 458491-125 • 458492-125 •

150 6" 150 225 60 210 454 654 20,00 458491-150 • 458492-150 •

200 8" 200 310 60 265 598 833 31,00 458491-200 • 458492-200 •

250 10" 250 310 70 320 691 1030 44,00 458491-250 • 458492-250 •

300 12" 300 310 70 372 791 1130 58,00 458491-300 • 458492-300 •

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

L4
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Métal

Prix 
unitaire

50 2" 50 225 40 119 284 431 8,00 458493-50 •

65 2"1/2 65 225 40 134 307 454 9,00 458493-65 •

80 3" 80 225 50 149 332 479 10,00 458493-80 •

100 4" 100 225 50 170 371 520 12,00 458493-100 •

125 5" 125 225 50 180 405 600 16,00 458493-125 •

150 6" 150 225 60 210 454 654 20,00 458493-150 •

200 8" 200 310 60 265 598 833 31,00 458493-200 •

250 10" 250 310 70 320 691 1030 44,00 458493-250 •

300 12" 300 310 70 372 791 1130 58,00 458493-300 •

• Sur demandeTempérature (EPDM) : -10°C à +120°C 

Température (NBR) : -10°C à +100°C 

Température (métal) : -10°C à +240°C 

Raccordement sur bride PN10 (pression de service : 6 bar pour DN300) 

ATEX II 2 G D 

Sur demande : commande par levier, réducteur, actionneur électrique, actionneur pneumatique… 

 

ATTENTION : la fermeture métal / métal ne garantit pas une étanchéité absolue

Modèle 58492

Modèle 58493

Siège EPDM

Siège NBR

Siège métal

L1

L2

L
3

L
4

D1

D2

Modèle 58491D Vanne à guillotine PN10 avec détection de position O/F  
Corps fonte GJL250 - Pelle inox 316
Knife gate valve with O/C position sensing - GJL250 body - 316 stainless steel gatet

DN
(mm)

DN
(pouces)

Référence
EPDM

Prix 
unitaire

Référence
NBR

Prix 
unitaire

Référence
Métal

Prix 
unitaire

50 2" 458491D-50 • 458492D-50 • 458493D-50 •

65 2"1/2 458491D-65 • 458492D-65 • 458493D-65 •

80 3" 458491D-80 • 458492D-80 • 458493D-80 •

100 4" 458491D-100 • 458492D-100 • 458493D-100 •

125 5" 458491D-125 • 458492D-125 • 458493D-125 •

150 6" 458491D-150 • 458492D-150 • 458493D-150 •

200 8" 458491D-200 • 458492D-200 • 458493D-200 •

250 10" 458491D-250 • 458492D-250 • 458493D-250 •

300 12" 458491D-300 • 458492D-300 • 458493D-300 •

Siège EPDM

Siège NBR

Siège métal

Modèle 58493D

Modèle 58492D

Caractéristiques vanne : voir modèle 58491 (EPDM), 58492 (NBR) et 58493 (Métal) 

Détection de position O/F par contacts mécaniques

Modèle 58490 Dé$ecteur de protection pour vanne à guillotine - Inox 316
Protective diverter for knife gate valve - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

Référence
Prix 

unitaire

50 2" 458490-50 •

65 2"1/2 458490-65 •

80 3" 458490-80 •

100 4" 458490-100 •

125 5" 458490-125 •

Le cône dé'ecteur sert à protéger le siège, la pelle et le corps en cas de 'uide abrasif 

Augmentation du face à face de la vanne : 9 mm du DN50 au DN250 / 12 mm pour DN300

DN
(mm)

DN
(pouces)

Référence
Prix 

unitaire

150 6" 458490-150 •

200 8" 458490-200 •

250 10" 458490-250 •

300 12" 458490-300 •

• Sur demande

• Sur demande



302
+33(0)4.78.90.48.22 +33(0)4.78.90.69.59 bene@bene-inox.com 

Les cotes d’encombrement sont susceptibles de varier. Merci de nous consulter en cas de cote impérative.
Dimensions can change without notice. For imperative sizes, contact us.

Prix HT. Informations techniques et illustrations non contractuelles – Technical datas subject to change

Robinets divers

Miscellaneous valves

Série 

58

ROBINETTERIE

Modèle 58503 Robinet à opercule femelle / femelle Gaz - PN16 - Inox 316
Gate valve - Female / female BSP - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2 maxi
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

15 1/2" 15 65 1/2" 53 88 0,43 458503-15 55,80

20 3/4" 20 73 3/4" 58 97 0,56 458503-20 69,20

25 1" 25 79 1" 64 105 0,71 458503-25 95,30

32 1"1/4 32 97 1"1/4 72 125 1,18 458503-32 123,70

40 1"1/2 40 97 1"1/2 76 135 1,60 458503-40 168,70

50 2" 50 109 2" 89 163 2,37 458503-50 231,00

Température de service : de -25°C à +180°C 

Joints PTFE 

ATEX II 2 D G

D
1F

L1

L
2

D2

Modèle 58513 Robinet à soupape femelle / femelle Gaz - PN16 - Inox 316
Globe valve - Female / female BSP - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2 mini
(mm)

L2 maxi
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

15 1/2" 15 65 1/2" 66,5 86 94 0,42 458513-15 49,50

20 3/4" 20 79 3/4" 75 93 103 0,57 458513-20 63,20

25 1" 25 79 1" 85 98 112 0,80 458513-25 90,20

32 1"1/4 32 97 1"1/4 102 116 136 1,30 458513-32 96,40

40 1"1/2 40 97 1"1/2 115 132 150 1,84 458513-40 177,90

50 2" 50 97 2" 135 133 157 2,40 458513-50 231,00

Température de service : de -25°C à +180°C 

Joints PTFE 

ATEX II 2 D G

L
2

F

L1
D1

D2

Modèle 58523

Modèle 58525

Robinet haute pression à pointeau femelle / femelle Gaz ou NPT - PN400 
Inox 316
Needle valve - Female / Female BSP or NPT - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2 maxi
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Gaz

Prix 
unitaire

Référence
NPT

Prix 
unitaire

8 1/4" 4 1/4" 61 75 55 0,36 458523-8 96,70 458525-8 •

10 3/8" 4 3/8" 61 75 55 0,40 458523-10 95,20 458525-10 •

15 1/2" 5 1/2" 68 76 55 0,55 458523-15 100,50 458525-15 •

20 3/4" 6 3/4" 76 87 55 0,70 458523-20 147,80 458525-20 •

25 1" 8 1" 85 92 55 1,35 458523-25 180,60 458525-25 •

Température de service : de -54°C à +232°C 

Joints PTFE 

Les taraudages NPT ne sont pas concernés par la norme ISO 7/1

• Sur demande

Gaz

NPT

F

L
2

L1

D

L3

Modèle 58527

Modèle 58526 Robinet haute pression à pointeau mâle / femelle - PN400 - Inox 316
Needle valve - Male / Female BSP or NPT - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2 maxi
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Gaz

Prix 
unitaire

Référence
NPT

Prix 
unitaire

8 1/4" 4 1/4" 61 75 55 0,36 458526-8 • 458527-8 •

10 3/8" 4 3/8" 61 75 55 0,40 458526-10 • 458527-10 •

15 1/2" 5 1/2" 68 76 55 0,55 458526-15 • 458527-15 •

20 3/4" 6 3/4" 76 87 55 0,70 458526-20 • 458527-20 •

25 1" 8 1" 85 92 55 1,35 458526-25 • 458527-25 •

• Sur demande

Gaz

NPT

F

L
2

L1

D

L3

ISO 7/1

Température de service : de -54°C à +232°C 

Joints PTFE 

Les taraudages et &letages NPT ne sont pas concernés par la norme ISO 7/1
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F

L
2

L1

D

Modèle 58613 Vanne à membrane manuelle femelle / femelle Gaz - Inox 316L
Manual diaphragm valve - Female / female BSP - Stainless steel 316L

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

15 1/2" 59 1/2" 85 90 0,60 658613-15 •

20 3/4" 80 3/4" 85 115 0,90 658613-20 •

25 1" 80 1" 110 120 1,20 658613-25 •

32 1"1/4 120 1"1/4 120 151 1,90 658613-32 •

40 1"1/2 120 1"1/2 140 153 2,50 658613-40 •

50 2" 120 2" 165 176 3,60 658613-50 •

• Sur demandeL'aspect du DN15 diffère de la photo et du dessin représentés 

PMA : 10 bar 

Température de service : de -10°C à +80°C 

En standard : corps moulé 316L, Ra=0,8 µm, membrane EPDM 

Taraudages selon la norme ISO 228-1 

Sur demande : corps forgé, Ra inférieur, polissage électrolytique, membrane PTFE...

L1

D1

L
2

D
2

Modèle 58628 Vanne à membrane manuelle à brides PN10 - Inox 316L
Manual diaphragm valve - Flanged - Stainless steel 316L

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

15 1/2" 59 95 130 90 1,70 658628-15 •

20 3/4" 80 105 150 110 3,10 658628-20 •

25 1" 80 115 160 118 3,80 658628-25 •

32 1"1/4 120 140 180 150 6,40 658628-32 •

40 1"1/2 120 150 200 153 7,10 658628-40 •

50 2" 120 165 230 176 9,50 658628-50 •

65 2"1/2 198 185 290 265 19,00 658628-65 •

80 3" 198 200 310 265 21,00 658628-80 •

100 4" 252 220 350 330 26,00 658628-100 •

L'aspect des DN15 / 65 / 80 / 100 diffère de la photo  

et du dessin représentés 

PMA : 10 bar 

Température de service : de -10°C à +80°C 

En standard : corps moulé 316L, Ra=0,8 µm, membrane EPDM 

Sur demande : corps forgé, Ra inférieur, polissage électrolytique, membrane PTFE...

• Sur demande
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D F

L2

L1

L
3

Modèle 58713 Clapet anti-retour à ressort 3 pièces femelle / femelle Gaz ou NPT  
Inox 316
Spring loaded 3 pieces check valve - Female / female BSP or NPT - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Gaz

Prix 
unitaire

Référence
NPT

Prix 
unitaire

8 1/4" 8 1/4" 48,5 20 47 0,14 458713-8 64,20 458715-8 •

10 3/8" 10 3/8" 48,5 20 47 0,14 458713-10 64,60 458715-10 •

15 1/2" 15 1/2" 57 21 55 0,30 458713-15 66,10 458715-15 •

20 3/4" 20 3/4" 65 25 63 0,43 458713-20 83,20 458715-20 •

25 1" 25 1" 74 30 71 0,61 458713-25 105,40 458715-25 •

32 1"1/4 32 1"1/4 82 36 89 1,00 458713-32 152,50 458715-32 •

40 1"1/2 40 1"1/2 91 40 95 1,32 458713-40 190,80 458715-40 •

50 2" 50 2" 111 52 117 2,14 458713-50 298,30 458715-50 •

65 2"1/2 65 2"1/2 125,5 52 155 4,50 458713-65 487,20 458715-65 •

80 3" 76 3" 142 60 162 6,80 458713-80 621,00 458715-80 •

100 4" 94 4" 165 62 220 10,00 458713-100 1051,60 458715-100 •

PN63 

Température maxi 180°C 

Joints de corps PTFE 

Clapet métal / métal 

Taraudages Gaz selon la norme ISO 7/1 

ATEX II 2 G D

• Sur demande

D
1

D
2

L2

L1

L
3

Modèle 58721 Clapet anti-retour à ressort 3 pièces à souder SW - Inox 316
Spring loaded 3 pieces check valve - Socket welding - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Socket welding

Prix 
unitaire

8 1/4" 12,5 14,2 48,5 20 47 0,14 458721-8 67,00

10 3/8" 12,5 17,8 48,5 20 47 0,14 458721-10 72,50

15 1/2" 15 21,8 57 21 55 0,30 458721-15 72,40

20 3/4" 20 27,3 65 25 63 0,43 458721-20 93,50

25 1" 25 34,1 74 30 71 0,61 458721-25 122,60

32 1"1/4 32 42,7 82 36 89 1,00 458721-32 167,60

40 1"1/2 40 48,9 91 40 95 1,32 458721-40 214,70

50 2" 50 61 111 52 117 2,14 458721-50 324,10

65 2"1/2 65 74 125,5 52 155 4,50 458721-65 543,20

80 3" 76 88,9 142 60 162 6,80 458721-80 670,00

100 4" 94 115,1 165 62 220 10,00 458721-100 •

PN63 

Température maxi 180°C 

Joints de corps PTFE 

Clapet métal / métal 

ATEX II 2 G D

• Sur demande

D
1

D
2

L2

L1

L
3

Modèle 58722 Clapet anti-retour à ressort 3 pièces à souder BW - Inox 316
Spring loaded 3 pieces check valve - Butt welding - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Butt welding

Prix 
unitaire

8 1/4" 12,5 19 48,5 20 47 0,14 458722-8 70,90

10 3/8" 12,5 21 48,5 20 47 0,14 458722-10 73,30

15 1/2" 15 23 57 21 55 0,30 458722-15 71,20

20 3/4" 20 28 65 25 63 0,43 458722-20 92,20

25 1" 25 34 74 30 71 0,61 458722-25 121,80

32 1"1/4 32 41 82 36 89 1,00 458722-32 169,90

40 1"1/2 40 49 91 40 95 1,32 458722-40 214,50

50 2" 50 61 111 52 117 2,14 458722-50 327,90

65 2"1/2 65 78 125,5 52 155 4,50 458722-65 554,40

80 3" 76 94 142 60 162 6,80 458722-80 716,40

100 4" 94 115 165 62 220 10,00 458722-100 •

PN63 

Température maxi 180°C 

Joints de corps PTFE 

Clapet métal / métal 

ATEX II 2 G D

• Sur demande

Modèle 58715

Gaz

NPT
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D
1

D
2

L

Modèle 58739 Clapet anti-retour à ressort entre brides - Inox 316
Spring loaded wafer check valve - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

15 1/2" 15 39 16 0,10 458739-15 21,00

20 3/4" 20 46 19 0,14 458739-20 24,70

25 1" 25 54 22 0,22 458739-25 32,60

32 1"1/4 32 70 28 0,39 458739-32 48,00

40 1"1/2 40 81 32 0,54 458739-40 66,10

50 2" 49 94 40 0,77 458739-50 94,30

65 2"1/2 62 113 47 1,25 458739-65 138,20

80 3" 75 132 50 1,90 458739-80 199,00

100 4" 95 150 60 2,80 458739-100 289,90

PN40 

Température maxi 200°C 

Clapet métal / métal 

ATEX II 2 G D

D
1

D
3

D
2

L

S

Modèle 58738 Clapet anti-retour à ressort entre brides avec méplats de positionnement 
Inox 316
Spring loaded wafer check valve - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

15 1/2" 15 53 38 16,5 45 0,11 458738-15 •

20 3/4" 20 63 46,5 19,5 55 0,19 458738-20 •

25 1" 25 73 55,5 22 65 0,30 458738-25 •

32 1"1/4 30 84 65 28 78 0,40 458738-32 •

40 1"1/2 38 94 75 31,5 88 0,60 458738-40 •

50 2" 47 107 84 40 98 0,88 458738-50 •

65 2"1/2 62,5 126 103 46 118 1,26 458738-65 •

80 3" 77 144 117 50 134 1,86 458738-80 •

100 4" 96 164 137 60 154 3,30 458738-100 •

PN40 

Température maxi 200°C 

Clapet métal / métal

• Sur demande

D

F

L
1

L2

Modèle 58733 Clapet anti-retour à boule femelle / femelle Gaz - Corps embouti inox 316 
Boule revêtue NBR
Ball check valve - Female / female BSP - Stamped 316 stainless steel body - NBR coated ball

DN
(mm)

DN
(pouces)

D boule
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

32 1"1/4 50 1"1/4 175 99 1,10 458733-32 •

40 1"1/2 50 1"1/2 190 99 1,18 458733-40 •

50 2" 60 2" 210 112 1,61 458733-50 •

PN16 

Température : de 0°C à +90°C 

Montage vertical ou horizontal 

Boule aluminium revétue NBR 

Taraudages selon la norme ISO 228-1

• Sur demande
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F

L
2

L1

D

Modèle 58753 Clapet anti-retour à battant femelle / femelle Gaz - Inox 316
Swing check valve - Female / female BSP - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

8 1/4" 10 1/4" 63 42 0,32 458753-8 30,70

10 3/8" 12 3/8" 63 42 0,31 458753-10 36,10

15 1/2" 15 1/2" 63 42 0,30 458753-15 30,80

20 3/4" 20 3/4" 74 46 0,43 458753-20 44,00

25 1" 25 1" 85 50 0,68 458753-25 63,00

32 1"1/4 32 1"1/4 101 54 1,05 458753-32 91,20

40 1"1/2 40 1"1/2 115 64 1,38 458753-40 121,00

50 2" 50 2" 135 71 1,98 458753-50 173,30

PN16 

Température : de -25°C à +180°C 

Clapet métal / métal. Joint de corps PTFE 

Taraudages selon la norme ISO 7/1 

ATEX II 2 G D

F D
2

L

D
1

Modèle 58734 Clapet anti-retour à ressort femelle / femelle Gaz  
Corps embouti inox 1.4404
Spring loaded check valve - Female / female BSP - Stamped 1.4404 body

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F
(pouces)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

8 1/4" 20 32 1/4" 55 0,11 458734-8 •

10 3/8" 20 32 3/8" 55 0,10 458734-10 •

15 1/2" 25 32 1/2" 55 0,10 458734-15 •

20 3/4" 30 44 3/4" 67 0,13 458734-20 •

25 1" 36 53 1" 83 0,20 458734-25 •

32 1"1/4 45 62 1"1/4 97 0,29 458734-32 •

40 1"1/2 51 78 1"1/2 115 0,39 458734-40 •

50 2" 63 89 2" 121 0,71 458734-50 •

65 2"1/2 80 113 2"1/2 141 1,43 458734-65 •

80 3" 93 132 3" 164 2,09 458734-80 •

100 4" 120 167 4" 191 3,42 458734-100 •

PN16 

Température : de -20°C à +150°C 

Montage vertical ou horizontal 

Joint FKM 

Taraudages selon la norme ISO 228-1

• Sur demande

D F

L

S

Modèle 58743 Clapet anti-retour à bille femelle / femelle Gaz - Inox 316
Spring loaded ball check valve - Female / female BSP - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

8 1/4" 8 1/4" 90 32 0,50 458743-8 164,30

10 3/8" 8 3/8" 90 32 0,50 458743-10 156,20

15 1/2" 10 1/2" 90 32 0,50 458743-15 164,30

20 3/4" 14 3/4" 110 41 0,95 458743-20 217,30

25 1" 16 1" 127 50 1,90 458743-25 305,20

Pression maximum admissible : 400 bar 

Température : de -20°C à +180°C 

Pression d'ouverture 1 bar 

Etanchéité métal / métal. Joint de corps FKM 

Taraudages selon la norme ISO 7/1
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D
1

D
2

L

Modèle 58768 Clapet anti-retour simple battant entre brides PN16 - Joints FKM  
Inox 316
Single disk check valve for PN16 #anges - FKM gaskets - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

40 1"1/2 25 92 12 0,50 458768-40 101,30

50 2" 32 105 14 0,79 458768-50 114,20

65 2"1/2 40 124 14 1,15 458768-65 154,20

80 3" 54 136 14 1,35 458768-80 175,30

100 4" 70 165 18 2,30 458768-100 279,80

125 5" 92 195 18 3,20 458768-125 360,50

150 6" 114 220 20 4,55 458768-150 499,60

200 8" 154 275 22 7,20 458768-200 790,10

250 10" 200 330 26 11,95 458768-250 •

300 12" 230 384 30 20,50 458768-300 •

PN16 

Température de -25°C à +180°C 

ATEX II 2 G D

• Sur demande

D
3

D
2

L

D
1

Modèle 58772 Clapet anti-retour double battant entre brides PN25 - Joint FKM   
Inox 316
Double disk check valve for PN25 #anges - FKM gasket - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

50 2" 48 101 65 54 1,30 458772-50 372,70

65 2"1/2 59 120 80 54 1,80 458772-65 442,70

80 3" 72 133 94 57 2,40 458772-80 518,20

100 4" 90 168 117 64 3,90 458772-100 672,40

125 5" 110 194 145 70 6,30 458772-125 760,00

150 6" 135 219 170 76 8,10 458772-150 1193,30

200 8" 175 276 224 95 15,50 458772-200 •

250 10" 222 337 265 108 21,30 458772-250 •

300 12" 264 400 310 143 34,00 458772-300 •

PN25 

Température de -25°C à +180°C

• Sur demande

D

L

F

Modèle 58833 Crépine pour clapet anti-retour - Filetage Gaz conique - Inox 316
Strainer for check valve - Male BSPP - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

10 3/8" 21 3/8" 51 0,01 458833-10 21,40

15 1/2" 23 1/2" 55 0,01 458833-15 21,40

20 3/4" 29 3/4" 62 0,02 458833-20 22,20

25 1" 37 1" 70 0,03 458833-25 23,20

32 1"1/4 44 1"1/4 80 0,03 458833-32 23,50

40 1"1/2 50 1"1/2 90 0,05 458833-40 31,30

50 2" 61 2" 101 0,07 458833-50 52,10

65 2"1/2 82 2"1/2 112 0,10 458833-65 66,10

80 3" 93 3" 126 0,13 458833-80 91,90

100 4" 115 4" 144 0,18 458833-100 103,40

Possibilité de montage sur clapets anti-retour F/F (modèle 58713 par exemple) 

Maille de 'ltration en losange : de DN10 à DN50 maillage 1 x 1,5 mm ; de DN65 à DN100 maillage 2,2 x 3,5 mm 

Filetage selon la norme ISO 7/1
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F

L1

L
2

Modèle 58813 Filtre à tamis en Y femelle / femelle Gaz ou NPT - Inox 316
Y !lter - Female / female BSP or NPT - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

Tamis maille
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Gaz

Prix 
unitaire

Référence
NPT

Prix 
unitaire

8 1/4" 1/4" 64 43 1 0,22 458813-8 30,40 458815-8 •

10 3/8" 3/8" 64 43 1 0,22 458813-10 32,90 458815-10 •

15 1/2" 1/2" 64 45 1 0,23 458813-15 33,10 458815-15 •

20 3/4" 3/4" 80 52 1 0,35 458813-20 43,90 458815-20 •

25 1" 1" 90 68 1 0,62 458813-25 66,80 458815-25 •

32 1"1/4 1"1/4 106 70 1 0,84 458813-32 82,40 458815-32 •

40 1"1/2 1"1/2 119 80 1 1,08 458813-40 110,40 458815-40 •

50 2" 2" 140 98 1 1,65 458813-50 151,90 458815-50 •

PN40 

Température : de -25°C à +180°C 

Avec bouchon de purge 

Joints PTFE et FKM 

Taraudages Gaz selon la norme ISO 7/1 

ATEX II 2 G D 

Elément !ltrant sur demande

• Sur demande

Modèle 58815

Gaz

NPT

Filtres

Filters

Série 
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D
1

D
2

L1

L
2

Modèle 58829 Filtre à tamis en Y à brides PN16 - Inox 316
Y &anged !lter - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

Tamis maille
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

15 1/2" 15 95 130 75 1 2,20 458829-15 169,60

20 3/4" 20 105 150 90 1 2,70 458829-20 219,70

25 1" 25 115 160 100 1 3,60 458829-25 306,60

32 1"1/4 32 140 180 115 1 5,10 458829-32 426,40

40 1"1/2 40 150 200 130 1 6,02 458829-40 478,00

50 2" 50 165 230 150 1 8,99 458829-50 709,60

65 2"1/2 65 185 290 190 2 12,81 458829-65 1016,90

80 3" 80 200 310 225 2 17,36 458829-80 1333,80

100 4" 100 220 350 235 2 22,00 458829-100 1564,70

125 5" 125 250 400 280 2 30,40 458829-125 •

150 6" 150 285 480 325 2 45,10 458829-150 •

200 8" 200 340 605 400 2 77,10 458829-200 •

Température : de -20°C à +180°C 

Avec bouchon de purge 

Joints PTFE 

ATEX II 2 G D 

Elément !ltrant sur demande

• Sur demande

D
1

D
2

L1

L
2

Modèle 58828 Filtre à tamis en Y à brides class 150 - Inox 316
Y class 150 &anged !lter - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

Tamis maille
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

50 2" 50 152 210 150 2 7,00 458828-50 •

65 2"1/2 65 178 250 190 2 10,90 458828-65 •

80 3" 80 190 280 225 2 14,80 458828-80 •

100 4" 100 229 340 235 2 23,20 458828-100 •

150 6" 150 279 420 325 2 44,90 458828-150 •

200 8" 200 343 500 400 2 71,00 458828-200 •

Pression maxi de service : 19 bar 

Température : de -20°C à +180°C 

Joints PTFE 

Avec bouchon de purge 

Elément !ltrant sur demande

• Sur demande
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F

L
D

Modèle 58843 Contrôleur de circulation femelle / femelle Gaz ou NPT - Inox 316
Sight glass - Female / female BSP or NPT - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Gaz

Prix 
unitaire

Référence
NPT

Prix 
unitaire

15 1/2" 38 1/2" 112 0,90 458843-15 360,40 458845-15 •

20 3/4" 38 3/4" 112 1,00 458843-20 361,30 458845-20 •

25 1" 38 1" 112 1,20 458843-25 393,20 458845-25 •

32 1"1/4 45 1"1/4 146 2,60 458843-32 439,00 458845-32 •

40 1"1/2 45 1"1/2 146 2,80 458843-40 704,70 458845-40 •

50 2" 55 2" 170 4,00 458843-50 314,60 458845-50 •

PN16 

Température : -20°C à +200°C 

Joints PTFE - Verre trempé 

Taraudages Gaz selon la norme ISO 7/1

• Sur demande

D
1

D2
L

Modèle 58859 Contrôleur de circulation à brides PN16 - Inox 316
PN16 &anged sight glass - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

15 1/2" 95 40 130 2,20 458859-15 •

20 3/4" 105 40 150 2,90 458859-20 •

25 1" 115 40 160 3,40 458859-25 697,40

32 1"1/4 140 50 180 4,60 458859-32 542,10

40 1"1/2 150 50 200 5,10 458859-40 720,10

50 2" 165 50 230 6,20 458859-50 1212,00

65 2"1/2 185 85 290 7,30 458859-65 1309,30

80 3" 200 85 310 9,40 458859-80 2551,10

100 4" 220 110 350 10,50 458859-100 3097,10

Température : -20°C à +200°C 

Joints PTFE - Verre trempé

• Sur demande

Modèle 58845

Gaz

NPT

D

L
2

L1

F

Modèle 58893 Robinet à "otteur - Inox 304
Floating globe valve - Stainless steel 304

D

Modèle 58894 Boule pour robinet à "otteur - Inox 304
Globe for &oating globe valve - Stainless steel 304

DN
(mm)

D
(mm)

Référence
Prix 

unitaire

10 120 258894-120 •

15 160 258894-160 •

20 220 258894-220 •

25 240 258894-240 •

• Sur demande

DN
(mm)

F
(pouces)

D
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

Référence
Gaz

Prix 
unitaire

10 3/8" 120 445 38 258893-10 900,40

15 1/2" 160 495 40 258893-15 975,60

20 3/4" 220 506 50 258893-20 1369,10

25 1" 240 597 55 258893-25 1361,10

PMS : 4 bar 

Joints NBR 

Température maxi 90°C 

Filetage selon la norme ISO 228-1
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Modèle 58874 Ventouse triple fonction pour eaux potables non chargées - Inox 316
Triple function valve for clean water - air release, vacuum and pressure relief valve - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

Adapté pour tube DN
(mm)

F1 (BSPT)
(pouces)

F2 (BSP)
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

15 1/2" 15 - 50 1/2" 3/8" 139 94 0,65 458874-15 •

20 3/4" 25 - 80 3/4" 3/8" 139 94 0,65 458874-20 •

25 1" 25 - 100 1" 3/8" 139 94 0,65 458874-25 •

50 2" 80 - 250 2" 1"1/2 215 183 3,90 458874-50 •

• Sur demandePour eaux potables sans particules, conforme à la norme ACS 

3 fonctions : Remplissage | Drainage | Purge (fonction clapet pression / dépression et fonction purgeur d'air combinées) 

De 0,2 à 16 bar 

Température max. de fonctionnement : +60°C 

Température max. admissible : +90°C 

Joints EPDM - &otteur en polypropylène basse densité 

Raccordement : Entrée mâle Gaz conique / Sortie femelle Gaz cylindrique 

Taraudage et *letage selon la norme ISO 7/1 

Sur demande : Joints FKM ou NBR

F
2

F1

L
1

L2

DN15 - 25

Modèle 58875 Ventouse triple fonction pour eaux potables et eaux chargées - Inox 316
Triple function valve for waste water - air release, vacuum and pressure relief valve - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

Adapté pour tube DN
(mm)

F1 (BSPT)
(pouces)

F2 (BSPT)
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

15 1/2" 15 - 50 1/2" 3/8" 216 94 1,70 458875-15 •

20 3/4" 25 - 80 3/4" 3/8" 216 94 1,70 458875-20 •

25 1" 25 - 100 1" 3/8" 216 94 1,70 458875-25 •

• Sur demandePour eaux potables et eaux chargées contenant des particules, conforme à la norme ACS 

3 fonctions : Remplissage | Drainage | Purge (fonction clapet pression / dépression et fonction purgeur d'air combinées) 

De 0,05 à 16 bar 

Température max. de fonctionnement : +60°C 

Température max. admissible : +90°C 

Joints EPDM - &otteur en polypropylène basse densité 

Raccordement : Entrée mâle Gaz conique / Sortie femelle Gaz conique 

Taraudage et *letage selon la norme ISO 7/1 

Sur demande : Joints FKM ou NBR

F
2

F1

L
1

L2

F1

F
2

D

L

S

Modèle 58863 Casse vide - Taraudage Gaz - Inox 304
Vacuum breaker - BSP threaded - Stainless steel 304

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F1
(pouces)

F2
(pouces)

L
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

15 1/2" 34 1/2" 1/8" 56,5 36 0,35 258863-15 •

Pression maxi admissible : 25 bar 

Température maxi : 400°C 

Taraudage selon la norme ISO 7/1

• Sur demande

D

L

F1

F2

Modèle 58873 Eliminateur d'air - Taraudage Gaz - Inox 316
Air release valve - BSP threaded - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F1
(pouces)

F2
(pouces)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

15 1/2" 120 3/4" 1/2" 144 1,60 458873-2015 •

Raccordement point bas 3/4". Raccordement évent 1/2" 

Pour purger l'air sur les circuits de &uides 

Pression de service : 14 bar 

Température de service : de -10°C à +200°C 

Joints : FPM et Graphite 

Taraudages selon la norme ISO 7/1

• Sur demande

F2

F1

L
1

L2

DN50
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Modèle 58981 Réducteur de pression femelle / femelle Gaz - Inox 316
Pressure reducing valve - Female / female BSP - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence 
1 - 6 bar

Prix 
unitaire

Référence
4 - 10 bar

Prix 
unitaire

15 1/2" 60 1/2" 70 80 120 1,10 458981-15 • 458982-15 •

20 3/4" 60 3/4" 85 105 125 1,25 458981-20 • 458982-20 •

25 1" 60 1" 90 105 130 1,45 458981-25 • 458982-25 •

40 1"1/2 73 1"1/2 115 130 140 2,60 458981-40 • 458982-40 •

50 2" 85 2" 120 130 140 2,75 458981-50 • 458982-50 •

F

L
2

L
3

L1

D

Modèle 58983

Modèle 58984
DN

(mm)
DN

(pouces)
D

(mm)
F

(pouces)
L1

(mm)
L2

(mm)
L3

(mm)
Poids

(kg)
Référence
8 - 13 bar

Prix 
unitaire

15 1/2" 60 1/2" 70 80 120 1,10 458983-15 •

20 3/4" 60 3/4" 85 105 125 1,25 458983-20 •

25 1" 60 1" 90 105 130 1,45 458983-25 •

40 1"1/2 73 1"1/2 115 130 140 2,60 458983-40 •

50 2" 85 2" 120 130 140 2,75 458983-50 •

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
0,2 - 1,5 bar

Prix 
unitaire

15 1/2" 105 1/2" 70 80 120 1,30 458984-15 •

20 3/4" 105 3/4" 85 105 125 1,45 458984-20 •

25 1" 105 1" 90 105 130 1,55 458984-25 •

40 1"1/2 145 1"1/2 115 130 140 2,85 458984-40 •

50 2" 145 2" 120 130 140 3,05 458984-50 •

• Sur demande

4 - 10 bar

1 - 6 bar

Modèle 58982

0,2 - 1,5 bar

8 - 13 bar

Pour réduire la pression "aval". 4 plages de réduction de pression 

PMS : 16 bar (sauf modèle 58984 : 10 bar) 

Température de service : -15°C à +100°C 

Pour liquides et gaz compatibles (joints FPM), sauf gaz du groupe 1 

Réglage par vis 

Livré avec manomètre indiquant la pression aval 

Taraudages selon la norme ISO 228-1

D
2

L
2

L
3

D1
L1

Modèle 58985 Réducteur de pression à brides PN16 - Inox 316
PN16 %anged pressure reducing valve - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence 
1 - 6 bar

Prix 
unitaire

Référence
4 - 10 bar

Prix 
unitaire

15 1/2" 60 95 155 80 120 2,60 458985-15 • 458986-15 •

20 3/4" 60 105 155 105 125 3,05 458985-20 • 458986-20 •

25 1" 60 115 155 105 130 3,65 458985-25 • 458986-25 •

40 1"1/2 73 150 190 130 140 6,50 458985-40 • 458986-40 •

50 2" 85 165 195 130 140 7,90 458985-50 • 458986-50 •

65 2"1/2 145 185 210 195 145 14,50 458985-65 • 458986-65 •

80 3" 145 200 225 195 145 15,50 458985-80 • 458986-80 •

100 4" 160 220 250 235 160 21,00 458985-100 • 458986-100 •

Pour réduire la pression "aval" 

2 plages de réduction de pression 

Température de service : -15°C à +100°C 

Pour liquides et gaz compatibles (joints FPM), sauf gaz du groupe 1 

Réglage par vis 

Livré avec manomètre indiquant la pression aval

• Sur demande

4 - 10 bar

1 - 6 bar

Modèle 58986

Accessoires de robinetterie

Valves accessories

Série 
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F

L
2

L
3

L1

D

Modèle 58975

Modèle 58976

Modèle 58978

Déverseur femelle / femelle Gaz - Inox 316
Pressure regulating valve - Female / female BSP - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
1 - 5 bar

Prix 
unitaire

Référence
4 - 10 bar

Prix 
unitaire

15 1/2" 60 1/2" 70 80 120 1,10 458975-15 • 458976-15 •

20 3/4" 60 3/4" 85 105 125 1,25 458975-20 • 458976-20 •

25 1" 60 1" 90 105 130 1,45 458975-25 • 458976-25 •

40 1"1/2 73 1"1/2 115 130 140 2,60 458975-40 • 458976-40 •

50 2" 85 2" 120 130 140 2,75 458975-50 • 458976-50 •

Pour réguler la pression "amont" - 2 plages de réglage de pression 

PMS : 16 bar  

Température de service : -15°C à +100°C 

Pour liquides et gaz compatibles (joints FPM), sauf gaz du groupe 1 

Réglage par vis 

Livré avec manomètre indiquant la pression amont 

Taraudages selon la norme ISO 228-1

• Sur demande

D
2

L
2

L
3

D1
L1

Modèle 58977 Déverseur à brides PN16 - Inox 316
PN16 %anged pressure regulating valve - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
1 - 5 bar

Prix 
unitaire

Référence
4 - 10 bar

Prix 
unitaire

15 1/2" 60 95 155 80 120 2,60 458977-15 • 458978-15 •

20 3/4" 60 105 155 105 125 3,05 458977-20 • 458978-20 •

25 1" 60 115 155 105 130 3,65 458977-25 • 458978-25 •

40 1"1/2 73 150 190 130 140 6,50 458977-40 • 458978-40 •

50 2" 85 165 195 130 140 7,90 458977-50 • 458978-50 •

65 2"1/2 145 185 210 195 145 14,50 458977-65 • 458978-65 •

80 3" 145 200 225 195 145 15,50 458977-80 • 458978-80 •

100 4" 160 220 250 235 160 21,00 458977-100 • 458978-100 •

Pour réguler la pression "amont" - 2 plages de réglage de pression 

Température de service : -15°C à +100°C 

Pour liquides et gaz compatibles (joints FPM), sauf gaz du groupe 1 

Réglage par vis 

Livré avec manomètre indiquant la pression amont

• Sur demande

1 - 5 bar

1 - 5 bar

4 - 10 bar

4 - 10 bar

Accessoires de robinetterie

Valves accessories

Série 
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F

L1

L
2

Modèle 58901

Modèle 58902

Modèle 58903

Purgeur vapeur à �otteur - Taraudage Gaz - Inox 304
Float steam trap - BSP threaded - Stainless steel 304

DN
(mm)

DN
(pouces)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
4,5 bar

Prix 
unitaire

Référence
10 bar

Prix 
unitaire

Référence
14 bar

Prix 
unitaire

15 1/2" 1/2" 122 150 0,60 258901-15 • 258902-15 • 258903-15 •

20 3/4" 3/4" 122 150 0,80 258901-20 • 258902-20 • 258903-20 •

25 1" 1" 145 167 1,00 258901-25 • 258902-25 • 258903-25 •

• Sur demande3 différentes pressions d'ouverture 

 

PMS  : 25 bar (sauf vapeur saturée 16 bar) 

TMS : +250°C (sauf vapeur saturée +205°C) 

Event thermostatique intégré 

Joints : Graphite

4,5 bar

10 bar

14 bar

S

D

L

F

Modèle 58953 Purgeur vapeur thermostatique - Taraudage Gaz - Inox 304
Thermostatic steam trap - BSP threaded - Stainless steel 304

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

10 3/8" 44 3/8" 65 27 0,45 258953-10 •

15 1/2" 44 1/2" 65 27 0,45 258953-15 •

20 3/4" 44 3/4" 65 36 0,45 258953-20 •

25 1" 44 1" 65 40 0,45 258953-25 •

PMS  : 32 bar (∆P maxi 21 bar) 

Température maxi : 240°C

• Sur demande

F D

L1

L
3

L
2

S

Modèle 58963 Purgeur vapeur thermodynamique - Taraudage Gaz - Inox 304
Thermodynamic steam trap - BSP threaded - Stainless steel 304

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

15 1/2" 33 1/2" 78 56 41 43 0,90 258963-15 •

20 3/4" 39 3/4" 90 56 45 47 1,20 258963-20 •

25 1" 45 1" 95 63 55 55 1,70 258963-25 •

PMS  : 42 bar (contrepression aval maxi : 80% de la pression d'entrée) 

Température maxi : 400°C 

Elément &ltrant incorporé

• Sur demande

Accessoires de robinetterie

Valves accessories

Série 
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F

L
2

L
3

L1

D

Modèle 58971 Détendeur vapeur - Taraudage Gaz - Inox 316
Steam pressure reducing valve - Female BSP - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
1 - 6 bar

Prix 
unitaire

Référence
4 - 10 bar

Prix 
unitaire

15 1/2" 60 1/2" 70 80 120 1,05 458971-15 • 458972-15 •

20 3/4" 60 3/4" 85 105 125 1,25 458971-20 • 458972-20 •

25 1" 60 1" 90 105 130 1,40 458971-25 • 458972-25 •

Pour réduire la pression "aval" 

2 plages de réduction de pression 

PN16 

Température : 180°C 

Joints PTFE et FPM 

Réglage par vis 

Livré avec manomètre 

 

Sur demande : version à brides

• Sur demande

Modèle 58972

1 - 6 bar

4 - 10 bar

Accessoires de robinetterie

Valves accessories

Série 
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F

F

D

L
2

L1

L
3

Modèle 58991 Soupape de décharge femelle / femelle Gaz - Inox 316
Over!ow valve - Female / female BSP - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
0,5 - 2,5 bar

Prix 
unitaire

Référence
2 - 12 bar

Prix 
unitaire

10 3/8" 10 3/8" 30 29 60 0,30 458991-10 • 458993-10 •

15 1/2" 13 1/2" 34 33 69 0,40 458991-15 • 458993-15 •

20 3/4" 19 3/4" 40 36 86 0,70 458991-20 • 458993-20 •

25 1" 25 1" 46 48 101 1,20 458991-25 • 458993-25 •

32 1"1/4 30 1"1/4 50 52 118 1,90 458991-32 • 458993-32 •

40 1"1/2 38 1"1/2 61 60 139 2,50 458991-40 • 458993-40 •

50 2" 50 2" 67 66 149 3,80 458991-50 • 458993-50 •

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
12 - 20 bar

Prix 
unitaire

10 3/8" 10 3/8" 30 29 60 0,30 458994-10 •

15 1/2" 13 1/2" 34 33 69 0,40 458994-15 •

20 3/4" 19 3/4" 40 36 86 0,70 458994-20 •

25 1" 25 1" 46 48 101 1,20 458994-25 •

32 1"1/4 30 1"1/4 50 52 118 1,90 458994-32 •

40 1"1/2 38 1"1/2 61 60 139 2,50 458994-40 •

50 2" 50 2" 67 66 149 3,80 458994-50 •

• Sur demande

Modèle 58993

Modèle 58994

0,5 - 2,5 bar

2 - 12 bar

12 - 20 bar

Pour réguler la pression "amont" 

Raccordement : Entrée femelle / Sortie femelle - Taraudages Gaz selon la norme ISO 228-1 

Pression d'ouverture réglable (3 plages de pression) 

Température : -20°C à +200°C 

Portée FKM (sauf 58994 : portée PTFE) 

Réglage de la pression d'ouverture par vis (préréglage en option) 

 

ATTENTION : cette soupape n'est pas une soupape de sûreté et n'entre pas dans la catégorie IV de la directive 2014/68/EU 

Elle ne doit pas être utilisée comme élément de sécurité ou de protection, mais seulement comme élément de régulation 

Pas de certi*cat de tarage

Soupapes

Over!ow and safety valves

Série 
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Modèle 58997

Modèle 58998

0,5 - 2,5 bar

2 - 12 bar

12 - 20 bar

F

F

D

L
2

L1

L
3

Modèle 58995 Soupape de décharge femelle / femelle Gaz - Laiton
Over!ow valve - Female / female BSP - Brass

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
0,5 - 2,5 bar

Prix 
unitaire

Référence
2 - 12 bar

Prix 
unitaire

10 3/8" 10 3/8" 27 26 60 0,30 158995-10 • 158997-10 •

15 1/2" 13 1/2" 30 30 69 0,40 158995-15 • 158997-15 •

20 3/4" 19 3/4" 33 35 86 0,70 158995-20 • 158997-20 •

25 1" 25 1" 40 41 101 1,20 158995-25 • 158997-25 •

32 1"1/4 30 1"1/4 45 45 118 1,90 158995-32 • 158997-32 •

40 1"1/2 38 1"1/2 50 51 139 2,50 158995-40 • 158997-40 •

50 2" 50 2" 60 60 149 3,80 158995-50 • 158997-50 •

Pour réguler la pression "amont" 

Raccordement : Entrée femelle / Sortie femelle - Taraudages Gaz selon la norme ISO 228-1 

Pression d'ouverture réglable (3 plages de pression) 

Température : -20°C à +200°C 

Portée FKM (sauf 58998 : portée PTFE) 

Réglage de la pression d'ouverture par vis (préréglage en option) 

 

ATTENTION : cette soupape n'est pas une soupape de sûreté et n'entre pas dans la catégorie IV de la directive 2014/68/EU 

Elle ne doit pas être utilisée comme élément de sécurité ou de protection, mais seulement comme élément de régulation 

Pas de certi*cat de tarage

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
12 - 20 bar

Prix 
unitaire

10 3/8" 10 3/8" 27 26 60 0,30 158998-10 •

15 1/2" 13 1/2" 30 30 69 0,40 158998-15 •

20 3/4" 19 3/4" 33 35 86 0,70 158998-20 •

25 1" 25 1" 40 41 101 1,20 158998-25 •

32 1"1/4 30 1"1/4 45 45 118 1,90 158998-32 •

40 1"1/2 38 1"1/2 50 51 139 2,50 158998-40 •

50 2" 50 2" 60 60 149 3,80 158998-50 •

• Sur demande
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Modèle 58913 Soupape de sûreté à échappement libre - PN40 - Inox 316 - Laiton
Safety valve with free exhaust - Stainless steel 316 - Brass

Plage de pression
(bar)

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

Référence
Laiton

Prix 
unitaire

0,2 - 25 8 1/4" 7,5 1/4" 10 60 0,10 458913-8 • 158913-8 •

0,2 - 9 / 9,1 - 25 10 3/8" 10 3/8" 10 65 / 78 0,16 458913-10 • 158913-10 •

0,2 - 9 / 9,1 - 25 15 1/2" 11 1/2" 12 66 / 79 0,19 458913-15 • 158913-15 •

0,2 - 9 / 9,1 - 25 20 3/4" 16 3/4" 12 94 / 104 0,40 458913-20 • 158913-20 •

0,2 - 25 25 1" 20 1" 14 111 0,60 458913-25 • 158913-25 •

0,2 - 25 32 1"1/4 31 1"1/4 22,5 215 2,60 458913-32 • 158913-32 •

0,2 - 25 40 1"1/2 31 1"1/2 22,5 215 2,60 458913-40 • 158913-40 •

0,2 - 25 50 2" 48 2" 26 282 5,40 458913-50 • 158913-50 •

• Sur demandeFiletage Gaz cylindrique (BSPP) selon la norme ISO 228-1 

Température (joint FKM) : -20°C à +200°C 

Tarages standards de 0,2 à 25 bar 

Certi&cat de tarage fourni 

 

En option : 

- autres tarages, jusqu'à 50 bar 

- portée NBR ou PTFE 

 

ATTENTION : en cas de déclenchement, une soupape de sûreté nécessite un contrôle en atelier et un nouveau tarage 

(nous n'assurons pas cette prestation)

L
2

F
D

L
1

Modèle 58920 Soupape de sûreté à échappement libre pour air chargé de poudre 
ou poussière - Inox 316 - Laiton
Safety valve with free exhaust for powder and dust-laden air  - Stainless steel 316 - Brass

Plage de pression
(bar)

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2 maxi
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

Référence
Laiton

Prix 
unitaire

0,2 - 6 15 1/2" 14 1/2" 12 144 0,60 458920-15 • 158920-15 •

0,2 - 6 20 3/4" 20 3/4" 15 177 1,30 458920-20 • 158920-20 •

0,2 - 6 25 1" 24 1" 15 177 1,30 458920-25 • 158920-25 •

0,2 - 6 32 1"1/4 31 1"1/4 22,5 177 2,60 458920-32 • 158920-32 •

0,2 - 6 40 1"1/2 31 1"1/2 22,5 177 2,60 458920-40 • 158920-40 •

0,2 - 6 50 2" 48 2" 26 282 5,40 458920-50 • 158920-50 •

• Sur demandeFiletage Gaz cylindrique (BSPP) selon la norme ISO 228-1 

Température (joint FKM) : -20°C à +200°C 

Tarages standards de 0,2 à 6 bar 

Certi&cat de tarage fourni 

 

En option : 

- portée PTFE 

 

ATTENTION : en cas de déclenchement, une soupape de sûreté nécessite un contrôle en atelier et un nouveau tarage 

(nous n'assurons pas cette prestation)

ISO 228-1
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3
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2

L1
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3

S

Modèle 58912 Soupape de sûreté à échappement canalisé pour air et gaz neutres  
Inox 1.4408
Angle type safety valve for air and neutral gases - Stainless steel 1.4408

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F1
(pouces)

F2 - F3
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Coef#cient 
de décharge

Poids
(kg)

Référence
0,5 - 30 bar

Prix 
unitaire

8 1/4" 7 18 G1/4"M
G1/4"F - 
G1/2"M

27 26 102 27 0,79 0,20 458912-87 •

10 3/8" 12 24 G3/8"M
G1/2"F - 
G3/4"M

32 31 117 27 / 32 0,59 0,30 458912-1012 •

15 1/2" 12 24 G1/2"M
G1/2"F - 
G3/4"M

32 33 119 27 / 32 0,59 0,30 458912-1512 •

20 3/4" 15 28 G3/4"M G1"M 36,5 38 124 32 0,56 0,60 458912-2015 •

• Sur demande

0,5 - 30 bar

Normalisation : 2014/68/UE - ISO 4126-1 - AD 2000-A2 

Raccordement : Entrée mâle  / Sortie mâle et femelle (sauf DN20, sortie mâle uniquement) 

Filetage Gaz selon la norme ISO 228-1 

Dispositif de relevage intégré 

Certi#cat de tarage fourni 

 

Joint FKM 

Corps inox 1.4408 - Autres pièces inox 1.4301 / 1.4404 / 1.4310 

Température : de -20°C à +200°C 

Utilisation : pour air et gaz neutres (non toxiques / non in�ammables)

ISO 228-1
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F1
D1
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2
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3
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2
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L
3

S

D2

Modèle 58914 Soupape de sûreté à échappement canalisé pour liquides et gaz  
Inox 1.4408
Angle type safety valve for liquids and gases - Stainless steel 1.4408

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F1
(pouces)

F2 - F3
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Coef#cient 
de décharge

Poids
(kg)

Référence
0,5 - 15 bar

Prix 
unitaire

10 3/8" 12 24 G3/8" M
G3/4"M - 
G1/2"F

32 31 117 27 / 32 0,56 0,30 458914-1012 •

15 1/2" 12 24 G1/2" M
G3/4"M - 
G1/2"F

32 33 119 27 / 32 0,56 0,30 458914-1512 •

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F1
(pouces)

F2 - F3
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Coef#cient 
de décharge

Poids
(kg)

Référence
0,5 - 12 bar

Prix 
unitaire

15 1/2" 15 28 G1/2" M
G1"1/4 M 

- G1"F
36,5 38 124 32 0,42 0,40 458914-1515 •

20 3/4" 15 28
G3/4" M 

+ G1/2" F
G1"1/4 M 

- G1"F
36,5 38 124 32 0,42 0,60 458914-2015 •

• Sur demandeNormalisation : 2014/68/UE - ISO 4126-1 - AD 2000-A2 

Raccordement : Entrée mâle (sauf DN20, entrée mâle et femelle) / Sortie mâle et femelle  

Filetage Gaz selon la norme ISO 228-1 

Dispositif de relevage intégré 

Certi#cat de tarage fourni 

 

Joint PTFE 

Corps inox 1.4408 - Autres pièces inox 1.4301 / 1.4404 / 1.4310 

Température : de -20°C à +200°C 

Utilisation : pour liquides et gaz neutres, toxiques ou in�ammables.

0,5 - 15 bar

0,5 - 12 bar

D1

D2

F1

F
3

F
2

L
2

L1

L
3

S

Modèle 58935 Soupape de sûreté à échappement canalisé pour air et gaz neutres  
Laiton
Angle type safety valve for air and neutral gases - Brass

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F1
(pouces)

F2  +  F3
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Coef#cient 
de décharge

Poids
(kg)

Référence
0,5 - 30 bar

Prix 
unitaire

8 1/4" 7 18 G1/4"M
G1/4"F + 
G1/2"M

27 26 102 27 0,79 0,20 158935-87 •

10 3/8" 12 24 G3/8"M
G1/2"F + 
G3/4"M

32 31 117 27 / 32 0,59 0,30 158935-1012 •

15 1/2" 12 24 G1/2"M
G1/2"F + 
G3/4"M

32 33 119 27 / 32 0,59 0,30 158935-1512 •

20 3/4" 15 28 G3/4"M G1"M 36,5 38 124 32 0,56 0,60 158935-2015 •

• Sur demande

0,5 - 30 bar

Normalisation : 2014/68/UE - ISO 4126-1 - AD 2000-A2 

Raccordement : Entrée mâle  / Sortie mâle et femelle (sauf DN20, sortie mâle uniquement) 

Filetage Gaz selon la norme ISO 228-1 

Dispositif de relevage intégré 

Certi#cat de tarage fourni 

 

Joint FKM 

Température : de -20°C à +200°C 

Utilisation : pour air et gaz neutres (non toxiques / non in�ammables)
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S1
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D1

D2

F
2
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L
2

L
3

Modèle 58936 Soupape de sûreté échappement canalisé pour liquides - Laiton
Angle type safety valve for liquids - Brass

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F1
(pouces)

F2
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S1
(mm)

S2
(mm)

Coef#cient 
de décharge

Poids
(kg)

Référence
1 - 16 bar

Prix 
unitaire

25 1" 18 30 G1"F G1"F 36 30 132 41 41 0,31 0,70 158936-2518 •

32 1"1/4 20 37
G1" 

1/4 F
G1" 
1/4'F

40 35 152 50 50 0,39 1,07 158936-3220 •

40 1"1/2 24 43
G1" 

1/2 F
G1" 
1/2F

48 40 175 58 58 0,42 1,65 158936-4024 •

50 2" 28 52 G2"F G2"F 56 48 200 70 70 0,38 2,65 158936-5028 •

Normalisation : 2014/68/UE - AD 2000-A2 - TUV SV.749 L 

Raccordement : Entrée femelle / Sortie femelle  

Filetage Gaz selon la norme ISO 228-1 

Dispositif de relevage intégré 

Certi#cat de tarage fourni 

 

Joint FKM 

Température : de -10°C à +110°C 

Utilisation : pour liquides

• Sur demande

1 - 16 bar

F1
D1

L1

L
2

L
3

F
2

D2

S

Modèle 58915 Soupape de sûreté PN63 contre les expansions thermiques pour gaz 
et gaz liqué#és - Inox 1.4408
Angle type safety valve against thermal expansion for gases and lique#ed gases - Stainless steel 1.4408

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F1
(pouces)

F2
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Coef#cient 
de décharge

Poids
(kg)

Référence 
5 - 55 bar

Prix 
unitaire

8 1/4" 6 19 G1/4"M Rc3/8"F 22 26 84 19 0,09 0,18 458915-86 •

10 3/8" 6 19 G3/8"M Rc3/8"F 22 28 85 19 0,09 0,20 458915-106 •

15 1/2" 6 19 G1/2"M Rc3/8"F 22 30 87 19 0,09 0,21 458915-156 •

• Sur demande

F1
D1

L1

L
2

L
3

F
2

D2

S

Modèle 58937 Soupape de sûreté PN63 contre les expansions thermiques pour gaz 
et gaz liqué#és - Laiton
Safety type valve against thermal expansion for gases and lique#ed gases - Brass

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F1
(pouces)

F2
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Coef#cient 
de décharge

Poids
(kg)

Référence 
5 - 55 bar

Prix 
unitaire

8 1/4" 6 19 G1/4"M Rc3/8"F 22 26 84 19 0,09 0,18 158937-86 •

10 3/8" 6 19 G3/8"M Rc3/8"F 22 28 85 19 0,09 0,20 158937-106 •

15 1/2" 6 19 G1/2"M Rc3/8"F 22 30 87 19 0,09 0,21 158937-156 •

• Sur demande

5 - 55 bar

Normalisation : 2014/68/UE - ISO 4126-1 - AD 2000-A2 - TUV SV.1048 S/G/L 

Raccordement : Entrée mâle #letage Gaz selon la norme ISO 228-1 / Sortie femelle #letage Gaz selon la norme ISO 7/1 

Capot fermé 

Certi#cat de tarage fourni 

 

Joint PTFE + 25% Carbone 

Corps inox 1.4408 - Autres pièces inox 1.4301 / 1.4305 / 1.4571 

Température : de -196°C à +65°C 

Utilisation : soupape spécialement conçue pour la protection contre les expansions thermiques pour les gaz et gaz 

liqué#és (cryogénie) 

Installation possible en position horizontale 

Soupape dégraissée pour oxygène

5 - 55 bar

Normalisation : 2014/68/UE - AD 2000-A2 - TUV SV.1048 S/G/L 

Raccordement : Entrée mâle #letage Gaz selon la norme ISO 228-1 / Sortie femelle #letage Gaz selon la norme ISO 7/1 

Capot fermé 

Certi#cat de tarage fourni 

 

Joint PTFE + 25% Carbone 

Corps laiton CW610N - Autres pièces laiton CW614N 

Température : de -196°C à +65°C 

Utilisation : soupape spécialement conçue pour la protection contre les expansions thermiques pour les gaz et gaz liqué#és 

(cryogénie) 

Installation possible en position horizontale 

Soupape dégraissée pour oxygène
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ROBINETTERIE

F1

D1

F
2

L1

L
2

L
3

D2

S1

S2

Modèle 58916 Soupape de sûreté PN50 à échappement canalisé pour gaz  
et gaz liqué$és - Inox 1.4308 - 1.4301
Angle type safety valve for gases and lique#ed gases - Stainless steel 1.4308 - 1.4301

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F1
(pouces)

F2
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S1
(mm)

S2
(mm)

Coef#cient 
de décharge

Poids
(kg)

Référence 
3,5 - 50 bar

Prix 
unitaire

15 1/2" 7 30 G1/2"M G1"F 36 50 154 30 41 0,82 0,78 458916-157 •

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F1
(pouces)

F2
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S1
(mm)

S2
(mm)

Coef#cient 
de décharge

Poids
(kg)

Référence 
2,9 - 50 bar

Prix 
unitaire

20 3/4" 10,5 30 G3/4"M G1"F 36 50 156 30 41 0,58 0,79 458916-2010 •

25 1" 15 36 G1"M
G1" 

1/4 F
50 60 175 41 50 0,50 1,27 458916-2515 •

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F1
(pouces)

F2
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S1
(mm)

S2
(mm)

Coef#cient 
de décharge

Poids
(kg)

Référence
2 - 50 bar

Prix 
unitaire

32 1"1/4 23 51
G1" 

1/4 M
G2"F 58 76 238 55 70 0,62 3,05 458916-3223 •

40 1"1/2 23 51
G1" 

1/2 M
G2"F 58 76 238 55 70 0,62 3,10 458916-4023 •

50 2" 23 51 G2"M G2"F 58 79 245 65 70 0,62 3,30 458916-5023 •

• Sur demande

F1

D1

F
2

L1

L
2

L
3

D2

S1

S2

Modèle 58926 Soupape de sûreté PN50 à échappement canalisé  
pour gaz et gaz liqué$és, avec levier - Inox 1.4308 - 1.4301
Angle type safety valve for gases and lique#ed gases, with lifting lever - Stainless steel 1.4308 - 1.4301

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F1
(pouces)

F2
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S1
(mm)

S2
(mm)

Coef#cient 
de décharge

Poids
(kg)

Référence
3,5 - 50 bar

Prix 
unitaire

15 1/2" 7 30 G1/2 M G1"F 36 50 189 30 41 0,82 0,88 458926-157 •

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F1
(pouces)

F2
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S1
(mm)

S2
(mm)

Coef#cient 
de décharge

Poids
(kg)

Référence
2 - 50 bar

Prix 
unitaire

32 1"1/4 23 51
G1" 

1/4 M
G2"F 58 76 290 55 70 0,62 3,15 458926-3223 •

40 1"1/2 23 51
G1" 

1/2 M
G2"F 58 76 290 55 70 0,62 3,20 458926-4023 •

50 2" 23 51 G2"M G2"F 58 79 293 65 70 0,62 3,40 458926-5023 •

• Sur demande

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F1
(pouces)

F2
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S1
(mm)

S2
(mm)

Coef#cient 
de décharge

Poids
(kg)

Référence
2,9 - 50 bar

Prix 
unitaire

20 3/4" 10,5 30 G3/4"M G1"F 36 50 191 30 41 0,58 0,89 458926-2010 •

25 1" 15 36 G1"M
G1" 

1/4 F
50 60 212 41 50 0,50 1,37 458926-2515 •

Normalisation : 2014/68/UE - ISO 4126-1 - AD 2000-A2 - ASME code section VIII 

Raccordement : Entrée mâle / Sortie femelle #letage Gaz selon la norme ISO 228-1 (#letage NPT sur demande) 

Capot fermé 

Certi#cat de tarage fourni 

 

Joint PTFE + 25% Carbone 

Corps inox 1.4308 / 1.4301 - Autres pièces inox 1.4301 / 1.4308 / 1.4571 

Température : de -196°C à +185°C 

Utilisation : pour les gaz et les gaz liqué#és (cryogénie) 

Installation possible en position horizontale 

Soupape dégraissée pour oxygène

Normalisation : 2014/68/UE - ISO 4126-1 - AD 2000-A2 - ASME code section VIII 

Raccordement : Entrée mâle / Sortie femelle #letage Gaz selon la norme ISO 228-1 (#letage NPT sur demande) 

Capot fermé avec levier de relevage clapet 

Certi#cat de tarage fourni 

 

Joint PTFE + 25% Carbone 

Corps inox 1.4308 / 1.4301 - Autres pièces inox 1.4301 / 1.4308 / 1.4571 

Température : de -196°C à +185°C 

Utilisation : pour les gaz et les gaz liqué#és (cryogénie) 

Installation possible en position horizontale 

Soupape dégraissée pour oxygène 

3,5 - 50 bar

3,5 - 50 bar

2,9 - 50 bar

2,9 - 50 bar

2 - 50 bar

2 - 50 bar

ISO 228-1
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ROBINETTERIE

D1
F1
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2

L1
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2
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D2

Modèle 58917 Soupape de sûreté à échappement canalisé pour liquides, gaz et vapeur 
Inox 1.4571 - 1.4408
Angle type safety valve for liquids, gases and steam - Stainless steel 1.4571 - 1.4408

Plage de 
pression

(bar)

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F1
(pouces)

F2
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S1
(mm)

S2
(mm)

Coef#cient 
de décharge

Référence
Prix 

unitaire

0,5 - 16 15 1/2" 10 36 G1/2"M G1/2"F 44 43 230 32 32 0,50 458917-1510 •

0,5 - 16 20 3/4" 10 36 G3/4"M G3/4"F 44 45 230 32 32 0,50 458917-2010 •

Plage de 
pression

(bar)

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F1
(pouces)

F2
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S1
(mm)

S2
(mm)

Coef#cient 
de décharge

Référence
Prix 

unitaire

0,5 - 150 15 1/2" 10 36 G1/2"M G1/2"F 44 43 230 32 32 0,50 458917-1510S •

0,5 - 150 20 3/4" 10 36 G3/4"M G3/4"F 44 45 230 32 32 0,50 458917-2010S •

• Sur demande

D1
F1

F
2

L1

L
2

L
3

S1

S2

D2

Modèle 58927 Soupape de sûreté à échappement canalisé pour liquides, gaz et vapeur, 
avec levier - Inox 1.4571 - 1.4408
Angle type safety valve for liquids, gases and steam, with lifting lever - Stainless steel 1.4571 - 1.4408

Plage de 
pression

(bar)

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F1
(pouces)

F2
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S1
(mm)

S2
(mm)

Coef#cient 
de 

décharge

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

0,5 - 16 15 1/2" 10 36 G1/2"M G1/2"F 44 43 230 32 32 0,50 2,00 458927-1510 •

0,5 - 16 20 3/4" 10 36 G3/4"M G3/4"F 44 45 230 32 32 0,50 2,00 458927-2010 •

Plage de 
pression

(bar)

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F1
(pouces)

F2
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S1
(mm)

S2
(mm)

Coef#cient 
de 

décharge

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

0,5 - 150 15 1/2" 10 36 G1/2"M G1/2"F 44 43 230 32 32 0,50 2,00 458927-1510S •

0,5 - 150 20 3/4" 10 36 G3/4"M G3/4"F 44 45 230 32 32 0,50 2,00 458927-2010S •

• Sur demande

Normalisation : 2014/68/UE - ISO 4126-1 - AD 2000-A2 

Raccordement : Entrée mâle / Sortie femelle #letage Gaz selon la norme ISO 228-1 

Capot fermé 

Certi#cat de tarage fourni 

 

Etanchéité métal / métal : inox 1.4571 (ou inox 1.4571 stellité pour les références se terminant par S) 

Corps inox 1.4571 / 1.4408 - Autres pièces inox 1.4404 / 1.4408 / 1.4571 

Température : de -270°C à +300°C 

Pression maxi : 16 bar pour la version non stellitée / 150 bar pour la version stellitée 

Attention : la pression maxi peut varier en fonction de la température 

Utilisation : pour les liquides, les gaz et la vapeur 

Installation possible en position horizontale uniquement pour tarage supérieur à 20 bar 

Soupape dégraissée pour oxygène

Normalisation : 2014/68/UE - ISO 4126-1 - AD 2000-A2 

Raccordement : Entrée mâle / Sortie femelle #letage Gaz selon la norme ISO 228-1 

Capot fermé avec levier de relevage clapet 

Certi#cat de tarage fourni 

 

Etanchéité métal / métal : inox 1.4571 (ou inox 1.4571 stellité pour les références se terminant par S) 

Corps inox 1.4571 / 1.4408 - Autres pièces inox 1.4404 / 1.4408 / 1.4571 / 1.4301 

Température : de -270°C à +300°C 

Pression maxi : 16 bar pour la version non stellitée / 150 bar pour la version stellitée 

Attention : la pression maxi peut varier en fonction de la température 

Utilisation : pour les liquides, les gaz et la vapeur 

Installation possible en position horizontale uniquement pour tarage supérieur à 20 bar 

Soupape dégraissée pour oxygène

Version non stellitée

Version non stellitée

Version stellitée

Version stellitée

ISO 228-1
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ROBINETTERIE

D1
F1

F
2

L1

L
2

L
3

S1
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D2

Modèle 58918 Soupape de sûreté à échappement canalisé pour liquides, gaz et vapeur 
Inox 1.4571 - 1.4408
Angle type safety valve for liquids, gases and steam - Stainless steel 1.4571 - 1.4408

Plage de 
pression

(bar)

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F1
(pouces)

F2
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S1
(mm)

S2
(mm)

Coef#cient 
de 

décharge

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

0,5 - 20 15 1/2" 10 56 G1/2"M G1"F 53 44,5 305 41 41 0,84 / 0,68 3,20 458918-1510 •

0,5 - 20 20 3/4" 14 56 G3/4"M G1"1/4 F 55 48 311 41 55 0,70 / 0,46 3,40 458918-2014 •

0,5 - 20 25 1" 18 62 G1"M G1"1/2 F 60 49 306 41 55 0,76 / 0,50 3,90 458918-2518 •

0,5 - 20 32 1"1/4 18 62 G1"1/4 M G2"F 63 53 306 50 70 0,76 / 0,50 4,10 458918-3218 •

0,5 - 20 40 1"1/2 18 62 G1"1/2 M G2"F 63 53 306 55 70 0,76 / 0,50 4,20 458918-4018 •

Plage de 
pression

(bar)

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F1
(pouces)

F2
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S1
(mm)

S2
(mm)

Coef#cient 
de 

décharge

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

0,5 - 250 15 1/2" 10 56 G1/2"M G1"F 53 44,5 305 41 41 0,84 / 0,68 3,20 458918-1510S •

0,5 - 200 20 3/4" 14 56 G3/4"M G1"1/4 F 55 48 311 41 55 0,70 / 0,46 3,40 458918-2014S •

0,5 - 110 25 1" 18 62 G1"M G1"1/2 F 60 49 306 41 55 0,76 / 0,50 3,90 458918-2518S •

0,5 - 110 32 1"1/4 18 62 G1"1/4 M G2"F 63 53 306 50 70 0,76 / 0,50 4,10 458918-3218S •

0,5 - 110 40 1"1/2 18 62 G1"1/2 M G2"F 63 53 306 55 70 0,76 / 0,50 4,20 458918-4018S •

• Sur demandeNormalisation : 2014/68/UE - ISO 4126-1 - AD 2000-A2 

Raccordement : Entrée mâle / Sortie femelle #letage Gaz selon la norme ISO 228-1 

Capot fermé 

Certi#cat de tarage fourni 

 

Etanchéité métal / métal : inox 1.4571 (ou inox 1.4571 stellité pour les références se terminant par S) 

Corps inox 1.4571 / 1.4408 - Autres pièces inox 1.4404 / 1.4408 / 1.4571 

Température : de -270°C à +400°C 

Pression maxi : 20 bar pour la version non stellitée / 250 Bar pour la version stellitée 

Attention : la pression maxi peut varier en fonction de la température 

Utilisation : pour les liquides, les gaz et la vapeur 

Installation possible en position horizontale uniquement pour tarage supérieur à 20 bar 

Soupape dégraissée pour oxygène

Version non stellitée

Version stellitée

ISO 228-1
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ROBINETTERIE

D1
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Modèle 58928 Soupape de sûreté à échappement canalisé pour liquides, gaz et vapeur, 
avec levier - Inox 1.4571 - 1.4408
Angle type safety valve for liquids, gases and steam, with lifting lever - Stainless steel 1.4571 - 1.4408

Normalisation : 2014/68/UE - ISO 4126-1 - AD 2000-A2 

Raccordement : Entrée mâle / Sortie femelle $letage Gaz selon la norme ISO 228-1 

Capot fermé avec levier de relevage clapet 

Certi$cat de tarage fourni 

 

Etanchéité métal / métal : inox 1.4571 (ou inox 1.4571 stellité pour les références se terminant par S) 

Corps inox 1.4571 / 1.4408 - Autres pièces inox 1.4404 / 1.4408 / 1.4571 / 1.4301 

Température : de -270°C à +400°C 

Pression maxi : 20 bar pour la version non stellitée / 250 bar pour la version stellitée 

Attention : la pression maxi peut varier en fonction de la température 

Utilisation : pour les liquides, les gaz et la vapeur 

Installation possible en position horizontale uniquement pour tarage supérieur à 20 bar 

Soupape dégraissée pour oxygène

Version non stellitée

Version stellitée

Plage de 
pression

(bar)

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F1
(pouces)

F2
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S1
(mm)

S2
(mm)

Coef$cient 
de 

décharge

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

0,5 - 250 15 1/2" 10 56 G1/2"M G1"F 53 44,5 305 41 41 0,84 / 0,68 3,40 458928-1510S •

0,5 - 200 20 3/4" 14 56 G3/4"M G1"1/4 F 55 48 311 41 55 0,70 / 0,46 3,60 458928-2014S •

0,5 - 110 25 1" 18 62 G1"M G1"1/2 F 60 49 306 41 55 0,76 / 0,50 4,10 458928-2518S •

0,5 - 110 32 1"1/4 18 62 G1"1/4 M G2"F 63 53 306 50 70 0,76 / 0,50 4,30 458928-3218S •

0,5 - 110 40 1"1/2 18 62 G1"1/2 M G2"F 63 53 306 55 70 0,76 / 0,50 4,40 458928-4018S •

• Sur demande

Plage de 
pression

(bar)

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F1
(pouces)

F2
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S1
(mm)

S2
(mm)

Coef$cient 
de 

décharge

Poids
(kg)

Référence
Prix 

unitaire

0,5 - 20 15 1/2" 10 56 G1/2"M G1"F 53 44,5 305 41 41 0,84 / 0,68 3,40 458928-1510 •

0,5 - 20 20 3/4" 14 56 G3/4"M G1"1/4 F 55 48 311 41 55 0,70 / 0,46 3,60 458928-2014 •

0,5 - 20 25 1" 18 62 G1"M G1"1/2 F 60 49 306 41 55 0,76 / 0,50 4,10 458928-2518 •

0,5 - 20 32 1"1/4 18 62 G1"1/4 M G2"F 63 53 306 50 70 0,76 / 0,50 4,30 458928-3218 •

0,5 - 20 40 1"1/2 18 62 G1"1/2 M G2"F 63 53 306 55 70 0,76 / 0,50 4,40 458928-4018 •

ISO 228-1
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ROBINETTERIE

F1
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Modèle 58929 Soupape de sûreté PN40 à souf$et et échappement canalisé  
pour liquides et gaz, avec levier - Inox 1.4571 - 1.4308
Angle type bellow sealed  safety valve for liquids and gases, with lifting lever - Stainless steel 1.4571 - 1.4308

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F1
(pouces)

F2
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S1
(mm)

S2
(mm)

Coef#cient 
de décharge

Poids
(kg)

Référence
3 - 25 bar

Prix 
unitaire

15 1/2" 12,5 30 G1/2"M G1"F 44 52 221 36 41 0,60 / - 1,23 458929-1512 •

20 3/4" 15 30 G3/4"M G1"F 44 54 225 36 41 0,50 / 0,39 1,25 458929-2015 •

25 1" 20 36 G1"M G1"1/4F 51 63 250 41 50 0,60 / 0,45 1,90 458929-2520 •

25 1" 23 42 G1"M G1"1/2F 56 65 305 50 55 0,66 / 0,48 2,65 458929-2523 •

• Sur demande

Modèle 58919 Soupape de sûreté PN40 à souf$et et échappement canalisé  
pour liquides et gaz - Inox 1.4571 - 1.4308
Angle type bellow sealed safety valve for liquids and gases - Stainless steel 1.4571 - 1.4308

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F1
(pouces)

F2
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S1
(mm)

S2
(mm)

Coef#cient 
de décharge

Poids
(kg)

Référence 
3 - 25 bar

Prix 
unitaire

15 1/2" 12,5 30 G1/2"M G1"F 44 52 186 36 41 0,60 / - 1,03 458919-1512 •

20 3/4" 15 30 G3/4"M G1"F 44 54 190 36 41 0,50 / 0,39 1,05 458919-2015 •

25 1" 20 36 G1"M G1"1/4F 51 63 205 41 50 0,60 / 0,45 1,70 458919-2520 •

25 1" 23 42 G1"M G1"1/2F 56 65 255 50 55 0,66 / 0,48 2,45 458919-2523 •

• Sur demandeNormalisation : 2014/68/UE - ISO 4126-1 - AD 2000-A2 

Raccordement : Entrée mâle / Sortie femelle #letage Gaz selon la norme ISO 228-1 (#letage NPT sur demande) 

Capot fermé 

Certi#cat de tarage fourni 

 

Etanchéité métal / métal : inox 1.4571 

Corps inox 1.4308 / 1.4571 - Autres pièces inox 1.4301 / 1.4308 / 1.4541 

Température : de -270°C à +225°C 

Utilisation : pour les liquides et les gaz 

Soupape dégraissée pour oxygène

3 - 25 bar

3 - 25 bar

Normalisation : 2014/68/UE - ISO 4126-1 - AD 2000-A2 

Raccordement : Entrée mâle / Sortie femelle #letage Gaz selon la norme ISO 228-1 (#letage NPT sur demande) 

Capot fermé avec levier de relevage clapet 

Certi#cat de tarage fourni 

 

Etanchéité métal / métal : inox 1.4571 

Corps inox 1.4308 / 1.4571 - Autres pièces inox 1.4301 / 1.4308 / 1.4541 

Température : de -270°C à +225°C 

Utilisation : pour les liquides et les gaz 

Soupape dégraissée pour oxygène

F1

D1

F
2

L1

L
2

L
3

D2

S1

S2

ISO 228-1
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Compensateurs métalliques axiaux

Metallic expansions joints
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Modèle 58001

Modèle 58002

Modèle 58005

Modèle 58007

Modèle 58004

Modèle 58003

Modèle 58006

Modèle 58008

À embouts à souder

À embouts à souder 
avec tube intérieur

À brides $xes

À brides $xes 
avec tube intérieur

À raccords démontables

À embouts à souder 
avec tube intérieur et capot extérieur

À brides tournantes

À brides $xes
avec tube intérieur et capot extérieur

Le Questionnaire de dé�nition produit -  

Compensateurs métalliques axiaux vous aidera  
à trouver le modèle correspondant à vos besoins

Rendez-vous sur le site www.bene-inox.com ou contactez 
votre correspondant commercial pour le recevoir

PENSEZ-Y !
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Disques de rupture

Rupture disc 
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Les disques de rupture sont des dispositifs de sécurité, 

installés sur des tuyauteries ou des installations soumises  

à la pression. 

Le disque de rupture est conçu pour éclater à une pression 

donnée : 

Il peut déclencher un signal et permet d’éviter les surpressions 

présentant des risques pour l’intégrité de l’installation ou du 

personnel. 

Les disques sont fabriqués en inox, aluminium ou graphite.  

Ils restent adaptables à tous types de raccordements. 

Ils sont conformes à la directive des équipements sous pression 

2014/68/UE, en tant qu’accessoires de sécurité (catégorie IV).

Le disque de rupture peut être intégré seul ou accompagné d’une soupape :

Seul, il permet d’évacuer les surpressions pour protéger l’installation

En parallèle d’une soupape, il permet de pallier les défaillances importantes  

et les phénomènes de type « cas feu » qui augmentent considérablement le débit à évacuer

En amont d’une soupape, il permet de protéger la soupape des produits corrosifs

Le Questionnaire de dé�nition produit -  

Disques de rupture vous aidera à trouver le modèle 
correspondant à vos besoins

Rendez-vous sur le site www.bene-inox.com ou contactez 
votre correspondant commercial pour le recevoir

PENSEZ-Y !

Disques de rupture
Fabrication sur demande


